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{Revíziót!
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A xilágsaitó legaktuálisabb kér­
dése ma már a békeszerződés reví­
zióján ik kérdése. E probléma körül 
alakulnak, szövődnek a világpolitika 
összes kérdései. — mert ettől függ 
Európa jövőjének sorsa, ez a sarka, 
:i fundamentuma a világbékének is.

Az első nagy lépés megtörtént már 
,a bék 'szerződés revíziója felé. Ez az 
első lépés semmi más. mint azoknak 
a felelős államférfiaknak, — kik a 
béke' kimíny létrehozása körül szere­
pet játszottak, — őszinte beismerő 
nyilatkozatai, melyekkel a békeszer­
ződést elhibázott nak jelentik ki s kö­
vetkezményeit katasztrofálisaknak bé 
lyegzik.

llaldiriit, Lloyd George, Syden- 
ham lord, Nitti. — de vezető fran­
cia államférfiak is — nem csak azt 
hangoztatják ma már. hogy Európa 
békéié akkor szilát meg. amikor a 
békeok méuryt aláírták, de a béke- 
s7i'i7Ődés sürgős revízióját a világ­
béke érdekében a legégetőbb fontos­
sága politikai kérdésnek mondják.

Mi sem természetesebb, mint hogy 
azoknak a nemzeteknek, melyeket a 
bAkeokrnány alapján tönkretettekt 
megrabollak, feldaraboltak, amelyek 
elfojtott keserűséggel tűrték a teá­
ink zmhilt reménytelen idők keserű­
ségeit — azoknak (lelkében uj re­
mény-ég csillaga gyűl ki s várva vár­
nák sorsuk jobbra fordulását.

Elsősorban rólunk, magyarokról 
van szó.

Hiszen ennek a csúfosan megcson­
kított országnak, ennek a nyomorú­
ságba döntött árva nemzetnek min­
den baja, minden fájdalma a trianoni 
békeszerződésből származik.

Amit eddig visszafojtott keserű 
séggel, gyászbaborult lelkűnkben 
éreztünk, ma már nyíltan kiönthet- 
ilik szivünkből s követelhetjük a re­
víziót '

Követelhetjük, s követelnünk is 
kell, mert ez a nemzet életét jelenti!

Vezető politikusaink, legkiválóbb 
állam férliaink, tudósaink és Íróink ér- 
tékts nyilatkozatai hangzottak el a 
fórumon és a sajtóban a revízió sür­
getésére. — olyan súlyos szavak, 
melyeket ellenségeink zajos tiltako­
zása sem tudhat ma már tulharsogni.

Apponyi Albert gróf, Berzriczy 
Albert, Herczeg Ferenc, Andrássy 
^uida gróf. Lukács György, Koas 
Albert báró s aktiv politikusaink 
«^kiválóbbjai az .objektiv igazságra 
támaszkodva jelentik ki, hogy a ma­
avar igazság győzelmének, a béke­
szerződés revíziójának ideje elérke." 
ZPtt.

A Magyar Nemzeti Szövetség.

mely a magyar nemzet kívánságainak | kés buzgalommal, ujult hittel, bízó 
elsősorban adott hangot a revízió reménységgel folytatja tovább a tel- 
követelésével, — nemes feladatát lel- I >'es győzelemig...

Fordúlóponthoz jutott a 
vidéki városok kSIcsttn Ugye.

Értesülésünk szerint a vidéki vA- 
ro'.’ok kölcsön ügye olyan forduló­
hoz jutott, hogy hamarosan remél­
hető a hitelkérdés megoldása. A vá­
rosok kongresszusának gazdasági 
központja ai kormány tudtával táir- 
gyalásokat folytat egy amerikai pénz 
csoporttal nagyobbszabálsú kölcsön 
felvételére vonatkozóan. 22 vidéki 
város ,reflektál külföldi kölcsönre. 
Ezek a városok összesen 1200 mil­
liárd koronát igényelnek. Az ameri­
kai pénzcsoport hajlandó folyósítani

Budapesten megnyílt 
a XVI. nemzetk&zi vásár.

Horthy Miklós kormányzó nyitotta meg.
Tegnap délelőtt nyílt meg az Ipar­

csarnokban, a Műcsarnokban ’ és a 
Mezőgazdasági Múzeumban a XVI. 
nemzetközi vásár. Az egé-’z magyar 
ipar a legkülönbözőbb iparcikkeket 
állította ki de megjelentek a legje­
lentősebb cégek, úgyszólván Európa 
minden országából. Az Iparesamok 

és a hozzá épített pavilion szűknek 
bizonyult az igen gazdag kiállítási 
anyag befogadására, úgy hogy a gép 
ipar ogv része az udvarra szorult.

A nemzetközi vásárt
délelőtt 10 órakor nyitotta maa 

Horthy Miklós kormányzó.
akit a kiállítási főépület előtt Bel- 
latiny Artur, a budapesti kereske­
delmi és parkamara elnöke a vásár 
elnöki tanácsának élén fogadott és 
üdvözölt. A kormányzó az üdvözlés­
re hosszabb beszéddel válaszolt:

_ Az idei áruminta vásárnak 
mondotta — különös jelentőséget ad 
hogy először jelenik meg nemzet- | 
közi keretekben'. ...

X kultuszminiszter andétra Hívja 
össze a városod polgármestereit 

a vidédi színészet iigyéöen.
A iövö hét szombatján lesz az ankét.

A múlt héten volt Budapesten a 
vidéki színészek országos kongress­
zusa. Ezen a korgresszuson elha­
tározta az Országos Színész Egyesü­
let, hogy küldöttségben megy a mi- 
miniszterelnökhöz é's a kultuszmi- 
miniszterhez. hogy a vidéki színészet 
égető problémáira orvoslást kérjen. 
Ezt a küldöttséget, amely több vi­
déki színigazgatóból és színészből 
áll s amelyet Beöthy László veze­
tett, tegnap délben fogadta gróf 

KlebMsberg Kunó kultuszminiszter. 

a kölcsönt a városok közös felélős- 
ségére, a kamat körülbelül 8 száza­
lék lenne a költségekkel együtt. A 
kölcsönt igénybe vevő városok terv­
szerint közösen bocsátarának ki köt­
vényeket, amelyeket nagyobbrészt az. 
amerikai pénzpiacon helyeznének el. 
A (hitelekre szorult városok nagy 
reményeket fűztek a kölcsöntárgya- 
lások sikeréhez és nem kételkednek 
abban, hogy a pénzügyminiszter tá­
mogatni fogja akciójukat.

Országunkat földrajzi fekvése egye 
nesen arra utalja, hogy a nyugat éa 
a kelet közötti átfutó kereskedelem­
nek közvetítője legyen.

— Abban a reményben. hogy az 
idei árumintavásár szélesebb nemzet 
közi kereteiben is újabb bizonysága 
lesz az intézmény életrevalóságának, 
a kereskedelmi és iparkamarának 
eredménynyel biztató kezldeményésé 
hez teljes sikert kívánok és az. első 
budapesti Nemzetközi Vásárt meg­
nyitom.

A kormányzó ezután felesége tár­
saságában Bellatiny elnök vezetésé­
vel körútra indult a vásár területen 
és nagy érdeklődéssel szemlélte a 
kiállított tárgyakat.

A kormányzó eltávozása után a 
nagyközönség részére is megnyitot­
ták a vásárt és a látogatók nagy 
számban érkeztek. A kiállításon kö­
zel ezer kiállító vett részt.

A küldöttség szónoka Beöthy volt, 
aki feltárta a miniszter előtt a vidéki 
színészet bajait, amelyek a magyar 
kultúrának ezt a kimeríthetetlen erő­
tartályát

teljes megsemmisüléssel fenye­
geti.

Támogatást, és sürgős segítséget 
kért a kultuszminisztertől. Gróf ; 
Kle.belsberg Kunó válaszában nem- I 
csak szeretőiéről bizosította a kül­
döttség útján a magyar vidéki szí- I 

nészetet, hanem bizonyossá vált a 

kultuszminiszter előtt, hogy a kul­
tuszminiszter a helyzettel, valamint, 
a segítség lehetőségeivel és módjai­
val is teljesen tisztában van.

l'gy értesülünk, hogy a vidéki 
színészet ügyében az első és legfon­
tosabb lépés az lesz, hogy

a kultuszminiszter a jövő hét 
r-zombatjárc. ankétot hív taue. 
E>*re az aokétra meghívja a ma­
gyar vidéki színészek összes' 

. érdekeltjeit, több vidéki város 
polgármesterét

v. 'nkívíil az érdekelt minisztériumok 
illetékeseit. Ezen az inkéton fognak 
határozni azután azokról az intéz­
kedésekről, amelyekkel segíteni 
akarnak a válságba jutott vidéki 
színészeten. 

A ITláv. nyári 
menetrendje.

A nápolyi menetrend konferencia 
értekezlete értelmében július 5-én az 
ó sz<“s európai vasutakon s így a 
Máv nál is életbe lép a nyári menet­
rend. amelyben fontosabb változások 
közzé tartozik az. hogy Budapest 
és Becs között naponta 5 gyorvonat 
fog közlekedni. Budapest—Szegedi 
között pedig kettő. Budapest—Szob 
—Prags«—berlini vonalon közlekedő 
nappali gyorsvonat a nyugati pálya­
udvarról indul reggel 8 óra 50 perc­
kor, fiumei gyorsvonat pedig június 
5-tól 22 óra 4'1 perckor, a Budapest 
—Kas<a—Poprád—Prága közötti 
gyorsvonat a keleti pályaudvarról 8 
óra 10 perckor, az Orient Express a 
nyugati pályaudvarról 7 órakor és a 
Budapest—Bukarest közötti gyors­
vonat a keleti pályaudvarról 17 óra­
kor fog indulni.

$. Szabó József és Baja Mihály 
a protestáns 

irodalmi délutánon.
A Templomevvesűlet nyolcadik iro­

dalmi délutánja április hó 23-án. csü­
törtökön délután fél 6 órakor lesz, a 
kollégium dísztermében. A műsoron lat­
juk S. Szabó József főgimnázium! uraz- 
pató nevét, aki a régi Debrecen kultu- 
1 lis és társadalmi viszonyainak cgvik 
legalaposabb ismerője. Jelenlegi elő­
adása inelvnek címe Régi, főként deb­
receni viszonyok, azt a célt szolgálta, 
hogy megismertesse a jelen koriul a 
régi magyar kálvinista asszony személyi­
ségének szellemi arcképeit Különösen a 
hölgyeknek a figyelmébe ajánljuk ezt a 
minién részletében tanulságosnak és 61- 
vezetsnek ígérkező előadást

A műsorból különösen kiemeltük Kata 
Mihálv debreceni (lelkész költeményeit 

aki Amerikából haza érkezve a csütör­
töki irodalmi délutánon lép fel először 
a nyilvánosság elé. finom érzésű költe­
ményeinek felolvasásával.

Csőszné. KisBi Ilonka röbb műdalt 
énekel zongora kíséret mellett, azon­
kívül a főgimnáziumi ének és zene kar 
d elő több számot. Jegyek 10—5 és 2 
ezer koronáért a központi lelkészi hi­
vatalban és a Méliusz könyvkereskedés- 
ben kaphatók.

m»aal ■c«ni
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jíatósági figyelmeztetés.
A debreceni kerttulajdonosoknak
A m. kir. földmivelésügyi miniszté­

riumnak a vértetü irtása tárgyában 
kiad itt. (>5199—1922. számú körr><> 
delet? alapján Debrecen sz. kir. va­
ros elsőfokú közigazgatási hatósága 
felhívja az érdekelt közönséget, 
hogy a gyümölcsfákon — legtöbb­
nyíre almafákon — mutatkozó vér­
tetü irtását a folyó évben is ülje- 
sitse.

Az irtás legalkalmasabb módja a 
kátránnyal való bekenés, amellyel a 
fának minden sebét be kell kenni.

Egyúttal figyelmezteti a hatóság 
az érdekelteket, hogy akik az irtási 
kóteb'zettséget elmulasztja, az 1894 
XII. t.-c. értelmében kihágást kö­
vet el. s nemcsak pénzbüntetéssel fog 
sujta'ni. hanem az.mfelűl a hatóság 
fogja az irtást a mulasztó költségére 
elvégeztetni.

Dr. Vass Károly, 
városi tanácsnok.

Leharapta az ellenfele 
orrát és agyonszurta. 
Két volt fagyenc halálos verekedéso

Husvét hétfőjén a Szabadkához 
nyolc kilométerre fekvő Tavaszkuton 
gyilkosság történt, amelyet azonban, 
mivel a tanyákon ünnepnap a telefon 
nem működik, csak kedden jelentet­
tek be a szabadkai ügyészségnek, a 
holttest ezért teljes huszonnégy i 
óráig nyílt mezőn feküdt. Az áldó- ; 
zat l.akovlj-v István többszörösen ' 
büntetet* tolvaj, aki csak nemrégi- i 
ben szabadult ki a börtönből, kéj­
gyilkosságban való részvételért öt 
évet tilt a mitrovicai fegyházban. — 
A gyilkos Burányi József. Lakovljev 
legjobb ha''átja, egy cellában töltöt­
ték 1‘ büntönbüntetésüket Mitrovi- j 
cin. Nemrégiben szabadultak ki a 
mitrovicai fegyházból és azóta kéré­
sek voltak más-más tavaszkuti gaz­
dánál. A két jó barát husvét hétfő­
jén betért a korcsmába borozni, de 
rövidesen hajbakaptak, mert BaraJ j 

ovi nem akart több bort fizetni ba- : 
láttának, aki szemrehányást tett I 
neki, hogy igy hálálja meg azt a 
jóságit, amiért a mitrovicai fegy- 
házban minden nap oda ajándékozta 
neki a napi kenyéradagját. Szó-szót 
követett, előbb karóval a korcsma 
udvarán verekedtek.

majd kimentek a szántóföldre,— 
ahol a verekedés hevében La­
kovljev tőből leharapta Bara- .
nyinak az orrát, ekkor előrán­
totta kifent, hosszunyelü zseb­
kését és többször jó mélyen ál­
dozatába döfte, aki rövedesen 

meghalt.
A gyilkost letartóztatták. A köz­

ség lakosai úgy tudják, hogy La­
kovljev egy másik korcsmái vereke­
dés alkalmával majdnem hasonló mó­
don gyilkolt meg egv tanyai legényt, 
inni! ahogy vele végzett barátja és 
es cellatársa.

Női modell kalapok | 
milyen leszállított 
árban kaphatók

KOHM KELÉN
kalapaialonjában

Piac-utca 79. sz.
hel aJikitasok 40 ezer koronáért készülnék.

Változás a forgalmi adó 
lerovási módjában.

Általánosítják ■ készpénzben való adófizetést.

Mint megbízható helyről értesül­
tünk a napokban egy rendelet fog 
érkezni a oénzügyigazgatósághoz és 
a forgalmi adóhivatalhoz a forgalmi 
adó lerovása ügyében. A rendelet 
szerint mindazok

a kereskedők, iparosok és xvál- 
lalatok, amelyek könyveiket ed­
dig rendesen vezették, a forgal­
mi adót nem bélyegekben, ha­
nem könyveik alapján készpénz­

ben róhatják le.
A forgalmi adó lerovásának ez a 

módja eddig is meg volt, de csak 
meglehetősen szűk keretekben. Ezen 
túl azonban átalánosságban fogják

MANSz. országos közgyűlése 
Budapesten április 26-án lesz. 

Debreceni asszonyok küldöttsége a közgyűlésen?

A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége V. országos közgyűlését 
április hó 26-án. vasárnap tartja Bu­
dapesten. A közgyűlésre az országos 
szervezet minden tagját testvéri sze­
retettel meghívja az elnökség. — 
A nagyszabású ünnepség első része 
Papp Váry Elememé szobrának le­
leplezése lesz a Kerepesi temetőben. 
Ez a leleplezési ünnepély meghatóan 
szép lesz, mert a magyar Hiszekegy 
szerzőjének szobra előtt találkozik 
újra az ország 63 ^vármegyéje. 
Ugyanis nemcsak a csonkaors^•• g 
minden városa, jelentősebb községe 
küldi el képviselőiét a magyar re­
ménység nagy költőjének emlékének 
tiszteletére, hanem az elszakított 
magyar vidékek asszonyai is ott 
lesznek, bár rémán. a szoborlábánál

A tulajdonkénem közgyűlés dél­
után 4 órakor lesz a régi képviselő­
házban. a Sándor főherceg utcában. 
\ közgyűlésen Tommy Cecile or­
szágos elnökön kívül a Dunántúl, a 
Duna-Tisza köze, a Tiszántúl és a

S Kodály Zoltán felolvasása 
az Eötvös-Collégium ülésén.
Ápr. 26-án d. e. II órakor kezdődik a városi zenedében

Kodály Zoltán, a Magyar Zene­
művészeti Főiskola tanára ..A régi 
magyar táncok“ címen nagyszabású 
előadást tart az Eötvös-Collégium 
felölvasó, ntcsén. amely április 26-án 
d. e. 11 órakor kezdődik, a városi 
zeneiskola hangversenytermében.

A népdalgyűjtés terén Bartókkal 
ma Kodály Zoltán országosan ismert 

Sorsó-konzerv 1 Xg.-as X 17,000 
Zöldbab-konzerv 1 Xg,-o$ X 18,000 
MEIA’U GYULA 
üzletében, AX-UTCA S» SSEJLM

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron lévő: női és férfi szövőt, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon chiffon ba- 
tiszt, alsó- és paplanlepedő vászon, paplan, lyberti, sephir, frone, kanavász karton 
voál, parhct, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő, kötött és rövid árut 

mélyen leszállított árban árusít

Róth Imre divatárúháza
Caapé-utca 37. ssám.Bnrgondia aarok.

ezt a rendszert alkalmazni.
A napokban megjelenő rendelet 

utasítani fogja a pénzügyi hatóságot, 
hogy közegeivel állapíttassa meg az 
egyes cégeknél, hogy kifogástalanul 
vezetik-e a könyveikéit és

ahol e tekintetben kifogásolni 
valót nem talál, ott minden to* 
vábbi vizsgálat nélkül adja meg 
az engedélyt a készpénzben 

való lerovásra.
Ez a reform azonban csak az első 

lépése annak a nagy pénzügyi terv­
nek. amellyel gyökeresen akarnak 
segíteni adó miatt bajba jutott ke­
reskedőkön és iparosokon.

Felvidék asszonyai nevében egyegy 
asszony szónok fog beszélni.

A közgyűlés után a Mansz vidéki 
tagjai számára díszelőadás lesz az 
Operaházban és a Nemzeti Színház­
ban is. Este fél 8 órakor az Operát- 
han a Farsangi lakodalom cimü vig- 
operát játszák. a .Nemzeti Színház­
nál! a ..Süt a nap“ot. Mindkét szín­
házban a Mansz tagok 50 százalékos 
íeevkedvezményt élveznek. Másnap, 
hétfőn d. e. 10 órakor kezdődik a 
nőnevelési kongresszus, este pedig 
a zeneakadémián nagy hangver­
senyt rendez a nemzeti zenede.

A közgyűlés ügyében minden fel­
világosítást megad és jelentkezést 
elfogad a Mansz irodája, Széchenyi 
utca 4. sz. minden kedden és pénte­
ken 11—1 óráig.

Hasson oda mindenki, hogy ez a 
vűlés mennél hatalmasabb legyen!, 

Értesülésünk szerint Debrecenből fs 
igen sokan készülnek az országos 
közgyűlésre.

nevet jelent. Ketten kutatták ők fel 
az igazi magyar népzenét, mely 
eddig ismeretlenül élt bizonyos vi­
dékében, így elsősorban a székelység 
n palócföld és Somogy öreg paraszt­
jainak ajkán; ennek a zenének leg­
ősibb rétegét az ötfokú skála, a sza­
bad tempó és a koltratura jellemzi. 
Ez a zene, bár egyes elemeiben ta-

"'I ...................... II

lálkozik más népek (skót, kinai. cse­
remisz) ősi zenéjével és a gregorián 
stílussal, egészében sajátos és ere­
deti. Ez a zene pusztulóban van, mert 
a legújabb parasztnemzedék már el­
fordul tőle, a zeneileg művelt réteg 
még nem ismeri. Pedig szerves ma­
gyar zenei élet csak akkor alakul­
hat ki, ha ez a gyökeres magyar 
zene a köztudat kincsévé lesz.

Az előadást egy hegedű és egy 
trió illusztrálja, mely művészileg ki­
tűnő kiegészítője és illusztrációja 
lesz Kodály előadásának.

A felolvasó ülést dr. Csűrös Fe­
renc. városi kulturtankcsnoknak, aki 
az Eötvös-Collégium volt tagjai Szö­
vetségének választmányi tagja, elő­
adása vezeti be, melyben dr. Csű­
rös Ferenc ismerteti a Szövetség 
nemes és tudománymentő munkáját 
és a Szövetség vidéki propaganda- 
útját, amelynek első állomása éppen 
Debrecen, a kollégiumnak és Debre­
cennek régi, barátságos viszonya 
folytán.

A. felolvasó ülés harmadik elő­
adása Német Gyula professzoré, aki 
a budapesti egyetemen a török nyelv 
tanára, s ezúttal Debrecen ősi tele­
peseiről értekezik a maga nagy tu­
dásával. melynek révén e téren első- . 
rangú szaktekintéllyé küzdötte már 
fel magát.

Az Eötvös-Collégium április 26-i 
felolvasó ülése iránt városszerte is 
nagy az érdeklődés, elsősorban ze­
nei. de tudományos körökben is. Je­
gyek még kaphatók Méliusznál.

I. rendű hely 1—4 sor 20 ezer. 
II. rendű hely 5—8 sor 15 ezer, III 
rendű hely 10 ezer korona. Állóhely 
5 ezer korona;

Tilos Debrecenben 
madártojást szedni

Hatósági figyelmeztetés.
Mezőgazdaságunk jelenlegi nehéz 

helyzetében kétszeresen fontos az, 
hogy a mezőgazdaságilag hasznos 
madarak fokozott védelemben részé­
fitt essenek és tojásaiknak kiszedése 
megakadályoztassék.

E'-re való tekintettel figyelmezte­
tem a város közönségét, hogy a 
24655—1901. F. M. számú rendelet 
szerint a hasznos madarak minden­
nemű pusztítása. — a madarak fész­
keinek, — tojásainak elszedése ki­
hágást képez s melynek büntetése 
nagyobb összegű pénzbírság.

Dr. Vass Károly, 
városi tanácsnok-

Elsőrendű, fényezett 

hcmÉnyfa székek 
190 eiBr koronás gyári árban 

kaphatók
KOVÁCS QTUL.A bútorgyárában

Daraboa-ntoa 17. asám.

ad 1016 1925. VII.
Árverési hirdetmény

Debrecen sz. kir. város az Emlék­
kert körül állott s Péterfia utca 30. 
szánni telken raktározott 130 cm. 
magas. IMI—340 cm. hosszú táblák­
ból levő mintegy 210 méter hosszú 
kovácsolt vas kerítést folyó hó 25 én, 
szombaton délelőtt 10 órakor kezde­
tét veendő nyilvános szóbeli árveré­
sen értékesíti.

A kerítés a hozzátartozó s az Em­
lékkert alapzatából kiszedhető ter­
méskővel együtt kisebb tételekben i> 
eladó.

Városi műszaki ügyosztály. ■
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Vasutasok gyűlése 
Budapesten.

Budapest, ápr. 18.
A Kansz államvasuti csoportjának 

választmánya az üzletvezetőségi ke­
rületi csoportok, valamint az orszá­
gos szövetség kiküldötteinek jelen- | 
létében megtartott ülése tegnap del- | 
után folyt le. Puskás Tivadar fő- ; 
felügyelő elnöki megnyitójában meg­
nyugtatta a vasutasságot. hogy ille­
tékes helyen nyert információk sze­
rint a rendkívüli segély kiutalásának 
elmaradása ügyében elterjesztett hí' ‘ 
tesztelések nem fedik a valóságot, 
mert a segélyügy jelenleg tárgyalás 
alatt áll. . , . ,

Héger Árpád főmérnök, főtitkár 
jelentésében tiltakozott az ellen, 
hogy a magyarországi szociáldemok­
rata vasutasok a zellinzónai nemzet­
közi szállítómunkások és közlekedési 
alkalmazottak kondresszusán azt hi- 
reszteljék. miszerint a magyar vas- 
utasságnak nincs meg a gyülekezési 
szabadsága és lapkiadási joga.

Többek hozzászólása után elha­
tározták, hogy a jövőben is csak a 
csoport közbenjárását fogják igénybe 
venni sérelmeik orvoslása érdekében.

Mjdcmsápofr
Vasárnani Istentiszteletek. A reformá­

tus templomokban: Nagytemplomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Kereszturv 
József délután 5 órakor N. Szabó Gvu- 
la Kistemnlomban délelőtt 9 órakor 
prédikál N. Szabó Gvula. dólelőtt 11 
órák u- Sipcss Imro. délután 3 órakor 
Keresztül v József. —■ Kossuthi-utcai 
templomban délelőtt 10 órakor Nagy La­
jos délután 5 órakor Pornót Ferenc. — 
Árpád-téri templomban délelőtt 10 óra­
kor G Nagy Béla, délután 5 órakor G. 
Nagy Béla — Isnotályi templomban 
délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, dél­
után 3 órak >r Nagy Lajos —■ Homok­
kerti imaházban délelőtt 10 órakor Papp 
Imre. — Nvilastelepen délután 4 órakor 
Marton Sándor.

Tanyákon: Pacin prédikál és úrva­
csorát oszt Mezev Béla.

Az ev. templomban az istentiszteletet 
f. hó 19-én. vasárnap, d. e. 10 órakor Lá­
bossá Lajos vallástanár végzi. A lelkész 
Karcagon tart! istcntfcztoletet.

A Konfirmált Leénvok Szövetségének 
összejövetele vasárnap délután fél 4 
órakor Ispotály-telep 9. sz. a. tartatik. 
Ugyanott 5-től felnőtteknek biblia ói a.

A Kereszénv Ifjúsági Egyesület f. hó 
18-én. vasárnap. Kollégium, földszint 4. 
szám a. délután 5 órakor a szokásos 
összejövetelét megtartja.

A róm. kath. templomban kedden 
este fél 7 órakor kathekizmus ma-

i ízatot tart 'dr. bessenysői Beöthy 
vörgy püspöki titkár, pápai kama­

rás.
Vasárnani iskolák: d. e. fél 9 órakor a 

Biakónissza-otthoinbon. Miklós u., Pa­
csirta u Leánv u . Csonka u. és Víg­
kedvű Mihály u. iskolában d. e. 9 óra­
kor Jókai u. 50 Nvilastelepi iskolában 
a Póczi-intézet és a Széchenyi u. 4. sz. a. 
naróchián; d. e. 10 órakor a homokkerti 
iskolában; d e. 11 órakor a Fiivészkert 
utcai isk. és d. u. fél 3 órakor a Nvulas- 
barakban.

A debreceni kereskedelmi alkalma­
zottak egyesülete ma d. e. fél 11 óm­
kor tartja évi rendes közgyűlését a 
Kereskedő Társulat dísztermében, 
amelyre az egyesületünk összes tag­
jait tisztelettel meghívja az elnökség.

Debreceni Zenekdvelők Köre 5-ik 
bérleti hangversenyére Németh Má­
riát szerette volna megnyerni. A bé­
csi opera nagy magyar művésznője 
nem jöhetett, maga helyett a bécsi 
opera másik nagy tehetségét, Schöne 
Lőttét ajánlotta. Mimi világhírű kre­
álóiát, aki a télen vendégszerepelt a 
budapesti operaházban, óriási siker­
rel. Schöne Lotte április 26-én este 
hangversenyez. Nemtagoknak jegyek 
korlátolt számban Hegedűs és Sán­
dor. Keszthelyi és Kroeovitaül.

A debreceni MANSZ. 
fényes Jókai-űnnepélye.

Május 7-én lesz az Urániában.

Mint már jeleztük, a debreceni 
Mansz sem akar elmaradni a többi 
x árosoktól és szintén áldozni kíván 
1 allhatatlan költőnk és írónk: Jókai 
Mór emlékének. E végből május hó 
7-én, egy nagyszabású ünnepélyt 
rendez, melynek programmja az ő 
müveiből van összeállítva, rendkívül 
érdekesen. A Mansz női énekkara 
kezdi meg az ünnepélyt. A kar ez al­
kalomra férfiakkal megerősítve sze­
repel. Lesz továbbá emlékbeszéd 
Jókairól, a Magyar Nábob nagyedik 
felvonásának eladása, kitűnő műked­
velők által, az Arany emberből az 
előjáték a Senki-szigetén; szavalat, 
végül Apoteozis.

Lobit hét évi fegyházra 
ítélte a törvényszék.
A másik két vádlottat felmentette.

Budapest, ápr. 18.
A Lőbl ügy tárgyalását ma reggel 

9 órakor nyitotta meg Langer Jenő 
dr. kúriai bíró, főtárgyalási elnök. 
Az elnök kijelenti, hogy Szőke, dr. 
védő tegnapi védőbeszédébe olyan 
kijelentést használt, amelynek alap­
ján kénytelenek az ügyészséghez 
áttenni az ügyet az eljárás megindí­
tása végett. Elmondta ugyanis, hogy 
a kihallgatott katonai tanuk hamis 
vallomást tettek. Felszólította a vé­
dőt, hogy nyilatkozzék, hogyan él­
tette ezt. A védő kimagyarázza sza­
vait. Az elnök Szőke Sándor védő 
nyilatkozatát jegyzőkönyvbe vette.

Ezután Dencső detektivfeügyelőt

Dr. Baltazár Dezső püspök 
beszámolója a presbitérium 

ülésén.
Választások és apróbb ügyek.

A debreceni ref. egyház presbite. 
teriuma tegnap délután gyűlést tar­
tott. amelven egyházi részről ameri­
kai útjáiól való visszatérése után 
első ízben elnökölt dr. Baltazár püs­
pök. A gyűlést a püspök megkapó 
imádsága vezette be, majd Nagy. Jó­
zsef főgondnok üdvözölte Baltazár 
püspököt. Hálás szavakkal mondott 
köszönetét Isten kegyelméért, hogy 
hazasegítette az áldozatos útra vál­
lalkozó püspököt és hálásan köszönte 
meg a püspök emberfeletti fáradozás­
sal elért eredményeit. Baltazár püs­
pök az üdvözlésre a következő szép 
beszéddel válaszolt:

A hozzám intézett bensőségteljes és 
őszinte üdvözlésért . ami bizonyára 
visszhangja mélyen tisztelet presbiter 
urak lelkületének. hálás köszmété­
mét nyílvánítom és azért a kegyelmi 
erőnek nevezhető segítségért is ami 
az irántam való imádkozásaik formá­
jában segítségemre volt. Minden egyes 
híradás, melv azt hozta hírűi nekem, 
hogy ez a lelkésztestület, a presbi­
térium és az egész szent gyülekezet 
imádságaiba foglalta a ml nevünket 
és kegyelmet és segedelmet kért ré­
szünkre. minden híradás újabb és 
újabb erőforrást képezett a mi szá­
munkra mert a telkeknek egysége

Baksörcsapolás 
a Gambrinusban magkezdődottl

Jókai megszemélyesítve s az ő hí­
res művei és alakjai Liszt Nándor ál­
tal írt versben méltatva. Egy kitűnő 
szavaló hölgy adja elő s mikor egy- 
egy művéről vagy alakjáról van szó, 
azok korhű jelmezekben megjelennek 
a háttérben. Mind fiatal hölgyek és 
urak. Jókait a múzsák körülrajong­
ják. Szintén szép, fiatal úrleányok. 
Végül nagy élőképpé fejlődik.

A Mansz énekkara zárja be ezt a 
remek programmot. A .jegyek Mol­
nár utóda urak üzletéber (Piac-u. 
városháza alatt) kaphatók háromféle 
árban és a Mansz hölgyeknél is.

hallgatják ki, akit a mai tárgyalásra 
meghívtak. A detektivfelügyelő jelen 
volt Lobi megmotozásakor a gyil­
kosság színhelyén és megtalálta Lobi 
zsebében a sakterkés nyelét. Lobi 
sírva tiltakozik a tanúvallomás ellen. 
Végűi Lőbl emelkedett fel és sírva 

! állt a bírói emelvény elé és folytan 
ártatlanságát hangoztatta. Langer 
elnök ezután a tárgyalás folytatását 
déli 1 óráig felfüggeszti.

A bíróság délben egy 
dette ki a Lőbl-féle 
ügyben az ítéletet.. A

i Lőbl Józsefet 7 évi fegyházra ítélte, 
a másik két vádlottat felmentette.

órakor hír- 
gyílkossági 

törvényszék

ezerszerte becsesebb, ennek az egy­
ségnek tudata ezerszerte magasztosí- 
tóbb. ha szem látja magakörűi elte­
rülni a végtelen víágot, tengernyi vi­
zével.

Hálás köszönet illesse lelkésztár­
saimat, Szele Györgyöt hogy távol­
létem idején példás szorgalommal vi­
selte és hordozta az én terheimet.

Az odakünn való nagv ós töredel­
mes fáradozásunk közben még az is 
nagyban segítette lelki erőnk talpon 
maradását, mert hallottuk, hogy ide­
haza is mindinkább megnyílnak a 
lelkek a jótékonyság oltára körül. 
Nagyon nagy erő volt ez a kifogás­
sal szemben, mert tettek olyan cél­
zást hogy a debreceni egyháznak a 
maga nagy erejével nem szabad lett 
volna főpásztora nyakába koldusta­
risznyát akasztani. De mi az igazság 
teljes ereiével hangoztattuk, hogy az 
anyagi áldozatokat azzal a szörnyű 
helyzettel kell mérni, amibe Trianon 
taszított bennünket. Mi nemzetünk­
nek is szolgálatot tettünk.

Itt önöknek bevallom, hogy célom­
nak legmagasabb csillagai nem a 
debreceni kollégium ügyei, hanem a 
nemzetnek teendő áldozathozás volt. 
Ott ahol Magyarország a nem isme­
rés ködével van burkolva, ahol go-

A budapesti

Renaissance 
színház 

teljes dránai együttese 

mtwl * 
[sokonai-szinházban 
április hó 2O-án, hétfőn:

„Szeretni“
és április hő 21-én kedden:

az

„flsszonyáWozal
oimü darabokban.

Mindkét darab előtt 
dr. Bárdos Arthur 
a Renaissance szlnbéz igazgatója 

konferál I
Premier! Újdonság!
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■mumm

nősz kezek befeketítették a nemzeti 
felfogást, sőt az ős magyar géniuszt 
ós a történelmi múltat is. az.t tar­
tottam feladatomnak, hogy a jégkér­
get felolvasszam hazafiasságom tüzé. 
vei. A hazugságot és a gonoszságot 
visszaverjem nemzetünk csorbítatlan 
igazságaival. És ez az én törekvésem 
nem maradt a magyar társadalomnak 
szűk körén belül ós nem is maradt 
az emerikai angol társadalom szűk 
körén belül hanem felment a nagy 
katedrálisok katedrájára, elment kor­
mányzóságok palotáiba és eljutott az 
amerikai elnökhöz, a Fehér Házba 
is éshabár alázatosan és szerényen, 
de igazságunkból ogv jottát sem en­
gedve, küzdöttem hazám igazságáért.

A debreceni kollégum híre neve, 
nagv és múltban teljesített, valamint 
jövőben teljesítendő feladata vonzó 
Amerikában sokak előtt, de ezek na­
gyon kevesek, ahhoz a nagy tábor- 
hozképest. amelyet még át kellene 
hatni a kollégium jelentőségének tu­
datával. A kollégium vonzó hatását 
meg tudta őrizni és rokonszenvet tu­
dott kelteni az amerikai magyarság 
és az angol társadalom szívében. De 
nem átallom kimondani bár szerény, 
telennek látszik, hogy ha a killégium 
érdekében nem éh kopogtattam volna, 
akkor a szívek nem nyíltak volán 
meg; nem én dr. Baltazár Dezső, har 
nem az az ember aki azoknak a nagy 
igazságoknak szlogálatában áll, ame­
lyek az amerikai népet naggyá tették. 
Az én személyemben a kollégium je­
lent meg. mint eszme és az utóbbi 
idők vészzivataros ingatag válságai­
ban a nagy ember igazságokat látták 
megállani és a legnagyobbat: a sze­
retetnek termékenyítő, úfjáteremtö, 
feltámasztó igazságát. És ha anyagi 
eredménnyel nem is tertem Tglna 
vissza se az igazságért tett szolgála, 
tokkal rámutatnék arra a tengernyi 
töredelemre és az isteni kegyelemre, 
mely mindennap feltámadt. Ha sem­
mi mást nem tudnék mutatni,, mint

— Atvírrast-
is tettem 
mutattam

verejték, seppjetmet. mint 
toTT éjszakáimat, akkor 
volna valamit: — példát
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volna hogy milyen hűségesnek kell 
lenni a tanítványnak szellemi táplá­
lója iránt. Haladó szívvel borulok le 
Mindenható Atyám előtt, hogy vissza 
vezérelt ide.

Baltazár püspök hosszantartó taps­
sal fogadott beszéde után egyhangú 
lelkesedései 11< gadta .tubátz XgV 
Sándor főjegyzőnek aát az indítvá­
nyát hogv a beszédet egész terjedői. 
m< ben jegyzőkönyvbe iktassák.

A presbiteri gyűlés ezután a Ko­
vács István presbiter lemondásával 
mamiresedett helyre .Kovács József 
pótpresbitert, az, ipartársulat tímár­
szakosztályainak elnökét hívta be a 
felső leánynevelő igazgató tanácsába 
pedig dr. I.encz Gézát, az egyházme­
gyei küldöttségbe dr. Básó Istvánt, 
az előkészítő bizottságba Uray Sán­
dort. a kollégium tanárválasztó kül­
döttségébe Kondor Kálmánt válasz, 
tóttá be.

Több kisebb ügy letárgyalása után 
a gvűlés Baltazár püspök magas szár 
nyalásü imádságával ért véjget.

Értekezlet a kereskedelmi 
és iparkamaránál.

A jogosulatlan megrendelés gyűjtések ellen.

A mai nehéz gazdasgái helyzetben 
a legális ipar és kereskedőim foko­
zott védelme a legnagyobb mérték­
ben indokolt. Ez a cél vezeti a férfi­
szabókat, nőiszabókat és posztóke- 
reskedőket akkor, amikor a jogosu­
latlan megrendelések ellen védekez­
nek.

A jogosulatlan megrendelések 
gyűjtése a debreceni szabóiparosok 
és posztókereskedőknek olyan káro­
kat okoz, hogy e visszaélés nevezett 
iparosokat a teljes tökrelétellel fe- I

Eljegyzés. özv. Erdős Iinrené 
kétíves leányát Rózsikat eljegyezte 
Szrttliináiy Imre. (Minden külön m-- 
lesités helyett.)

Szülői értekezlet. A róni. kath. 
polg. fiúiskola tanártestülete hó 
26-án, vasárnap délután t órakor az 
i.-kol i Varea-uccai helyiségében szü­
lői értekezletet tart, melyre az ér­
dekelt szülőket és taniiirv baiáh 1 a‘ 
szeretettel m »rhívia az iuazunt•>> >ür.

Mácsay-Dalkör Mácsay Sándor 
tisztelői és egykori tanítványai meg­

alakítják a Mácsay-Dalkört. Az 
alakuló közgyűlés ma délelőtt 11 
órakor lesz a vármegyeháza díszter­
mében.

Apollóban: Dante világhírű müve: 
a „Pokol“. — Vígszínházban: A 
Tíz parancsolat, hétfőn és kedden is.

Az 1925 évi társulati adóbevallások 
és a közkereseti és betéti társaságok 
tagjai 1925. évi általános kereseti 
adó jövedelem vagyonadó bevallá­
sainak határideje tárgyában a váro­
si adóhivatal értesíti a vállalatokat 
részvénytársaságokat stb.. hogy az 
1925. évi társulati adóbevallások a 
közgyűlés megtartásától számított 

30 napon belül, de legkésőbb május 
ho 31. napjáig nyújtandó be az illető ; 
kés m. kir. oéuzügyigazgatósághoz. j 
Kézén határidőn túlmenő halasztást 
kivételesen a m. kir. pónzögx igazgató 
-ág legfeljebb azonban június hó Só­

ig engedélyezhet. Értesíti továbbá a 
városi adóhivatal a közkereseti es 
betéti társaságok tagjait hogv 19215. 
< vi január hó 1-től kezdődő hatály­
hal nem társulati hamm általános 
kereseti adót fizetnek. Ennélfogva a 
közkereseti és betéti társaságok 1925 
évi általános kereseti adóbevallásai­
kat úgyszintén e társaságok tagjai 
az 1925. évi jövedelem, vagyonadó 
bevallásaikat 1925. évi május hó 15 
napjáig kötelesek benyújtani a váró 
s adóhivataloknál.

Orvosi hír. Dr. Sterlinger Győző 
nóoiv >s szabadságáról házáé rk ■zelt 
s rendelését megkezdte.

Sáskairtási értekezlet \ Debre­
ceni Gazdasági Egyesület elnöksége 
fölhívja a gazdák ügyeimét a f. hó 
19 ér- délelőtt 10 órakor a város­
háza termében tartandó sáskaírtási 
értekezletre. Az értekezleten a m. 
kir. rovartani állomás igazgatója: 
Jablonovszky József fog előadást 
tartani a sáska megfigyeléséről és a 
sáskaírt .isi módokról.

A Keresztény Nemzeti Liga debre. ' 
<eni osztálya április havi rendes vá- , 
lasztmányi ülését hétfőn. 20-án. d. u. ' 
*, órakor tartja az EME sonterrain 
helyiségében (Egyháztér 13.). melyre 
a választmány tagjait ezúton meghí­
vom. Külön meghívókat nem bocsá­
tunk ki. \ Liga tagjait szívesen lét­
eik dr. Porszász Károly főtitkár.

Jön;;a Bazdaöciphiisíl

Borzalmas ? óbban ás a nagy­
váradi görög katholikus 

püspöki palotában.
A püspöki kocsis belehalt sebeibe, a coffór súlyos égési sebeket szenvedett

Nagyvárad, ápr. 17.
Súlyos robbanás történi szerdán 

délelőtt a nagyváradi görög-katii >- 
likus püspöki palotában. A püspök 
'iffórje- Acliitn Jan is szobájában 

1 enzint ké«zit'»tt elő mosdótáliáli.i. 
több mint két litert és ezzel dolgozó 
ruháját akarta kitisztítani.

Mi dőlt a soffőr hozzákezdett vol- 
,i munkájához, belépett hozzá Cfi- 

man Tódor, A fiatal kocsis szót vál- 
i>*t a soffőnel. az égő cigarettával 
tréfálkozni kezdett és azzal a ben­
zinnel megtöltött mosdótál felett 
i.ítszád/>zni kezdett. A soffőr figyel 
moz’ette Carman! a veszélyre, ez. 
ez. azonban úgylátszik ügyet sem 
setett reá. Végűi is a cigaretta egy 
szikrája a mosdótálba esett, amelv 
ebben a pillanatban lángbaborúlt. 
\ tálból előtörő vörös lángnyelvek 
b:r elen

Elhunyt pénzügyi főtanácsos. — 
Bács Jenő pénzügyi számvevőségi 
totanácsos, számvevőségi főnök, teg- 

:ip délben hivatalában hirtelen 
losszúl lo’t s sazavitték Miklós 
i i ti lakásra i. ahol este nyolc óra­
kor egyvéresben elhunyt. Megszál- 
1 tt teiideiről jött Debrecenbe s
egyik IcgpoiVosable leglelkiismere-
tisebb tagja volt a pénzügyigazgató- 
súirnik. Temetése hétfőn délután I 
érakor lesz a róni. kath. egyház 
szertartása szerint, a Miklós-ucca 4! 
s z.ámú gyá szhá zt ól.

Tűz. Tegnap hajnalban a Honvéd- 
tic.ca elején lévő Egri-féle pékmű- 
helyben tűz ütött ki. A kivonult tűz­
oltóságnak sikerült gyorsan eloltani 
a tüzet. A kár feiertékeny.

Alföldv Károly tánciskolájában a 
tavaszi tanfolyam megnyílt. Baba ko 
Ion április húszadikán kezdődik. Be­
iratások Péterfia-ticca 2. szám.

Nynkosz közleménye. Felkérem a 
válását iminx rendes és póttagjait 
hogy hétfőn, délután fi órakor a vá- 
lasztmányi ütésen teljes szénában 
szíveskedjenek megjelenni Elnök.

Az evanq. egyházi adó most ápri­
lis havában esedékes befizet í-aését 
kéri a Pénzügyi bizottság.__

A testnevelési bizottság félreérté- 
ok elkerülése végett közli, hogy a 

kereskedő Kánonéit jak testnevelési 
órái május hó 3-ig a kereskedő tár­
sulat udvarán azontúl pedig a. DTE 
pályán mindig délután 6 -8 óráig 

1 '.-znék megtartva.

pyegeti. Sikeresen azonban e vissza­
élés eller csak együttesen lehet vé­
dekezni. A védekezés módjának és 
az egyöntetű közös eljárás miként­
jének megt írgya’ása céljából a férfi­
szabók, miiszabók és posztókereske­
dők vasárnap, vagyis e hó 19-én, 
délelőtt 11 órakor a kamaránál érte­
kezletet tartanak. Az értekezlet 
fontos célja kívánatossá teszi az ér- 
dek' lteknek minél nagyobb számban 
való megjelenését.

átcsaptak a benzintartályra, a 
mely óriási detonációval fel-

j robbant és lánqbaboritotta a 
szobát és a szobában tartózkodó 

két embert is.
1 Az utcai járókelők észrevették a 
I s/oba ablakain kitörő lángokat, te- 
I Inefonon értesítették a tűzoltóságot, 
! .unelv azonnal kivonult és lokalizálta 
' ■’ tüzet a kcsist és soffőrt pedig 

borzalmas égési sebekkel mentették 
i ki és kórházba szállították őket.

Caman Tódor kocsis,
a borzalmas robbanás előidézője 
ma hajnalban, a biharmeqyei 
közkórházban rettenetes kínok 

között kiszenvedett.
I \ szerencsétlenség másik áldozata 
i \chiin János soffőr, daoára súlyos 
i sérüléseinek, az orvosok véleménye 
I szerint megmenthető.

' A budapesti Nemzetközi vásár meg 
nyitása a legnagyobb siker jegyében 
folyt le. A külföldről és vidékről ér­
kezeit látogatók — akiknek jelenléte

1 a Max. 5z százalékos menetdíjkedvez 
I menye folytán érthető — a kiállítás 

megtekintése után önkéntelenül úfr 
ra találkoztak a világhírnévnek öt - 
vendő Semler .1. reg Bécsi-ucca 7. és 
Korona herceg-ucca 9. szám alatti le 
rakaténak kiállítás számban menő 
kirakatai előtt és elismeréssel álla­
pították meg az ott kiállított angol 
tavaszi és nyári divatszövet külön­
legességek ktünő minőségét és ala­
csony árait, melyek a jjj esztendős 
múltra visszatekintő Semler .1. cég 
londoni üzletházának érdeme. Kiá­
rusításra kerülnek az óriási forga­
lom folytán felhalmozódott, minden­
méretű és legjobb minőségű maradé­
kok. hogy a vásárló közönségnek az 
alkalmi vételre is mód nyújtassék. 
\ cég súlyt helyez arra, hogy vidéki 
vevői soronkivüli kiszolgálásban ré­
szesüljenek.

Apollóban: Dante világhírű műve: 
a „Pokol“. — Viqszinházbtui A 
Hz narancsolat, hétfőn és kedden is.

Érettségi találkozó. A debreceni 
felső kereskedelmi iskola 1915. év­
tűm végzett hallgatóit ezúton is fel­
kérjük. hogv f. évi május ho 31-etn 

| Pünkösd vasárnapján megtartandó 
tíz éves találkozónkon jelenjenek 
meg s részvételüket pontos lakhe­
lyüket. valamint a résztvevő család­
tagok számát vagy esetleg akadá­
lyoztatásuk körülményeit közölni 
szíveskedjenek az előkészítő bizott­
sággal Borbély Tibor. Debrecen, Köz 
raktár Hid-utca Itt. Telefon 58. címen

Milyen idő várható.
Hazánkban az idő változékony, 

szeles, hűvös. Az éjjeli minimum 
egyes helyeken megközelítette a 
fagypontot. Esők már csak kis mér­
tékben fordúúltak elő és itt-ott Ka­
posvárott, Pécsett jég is esett.

Időjóslat: Átmenetileg száraz idő, 
erős éjjeli lehűléssel .később hó' 
emelkedés, 
i- ------------

Értesíti a városi adóhivatal a kö­
zönséget hogy elkobzott ital nemű­
ek 1925. évi május hó 5.én. délelőtt 
10 órakor a kir. pénzügyőri szakasz 
hivatalos helyiségében megtartalndó 

nyilvános árverésen a legtöbbet Ígé­
rőnek eladatnak. Árverési feltételek 
a városi adóhivatal 4—a számú szo­
bájában megtudhatók.

Kövendy Dénes meghalt. Fájda­
lomtól megrtört lelkünk minden ke­
serve fel ja idill a rettentő csapásra, 
amely ránk szakadt a legjobb férj" 
: i zrető testvér elhunytával! Úgy a 
magunk, mint, az összes rokonok ne. 
vében, mély gyásszal jelentjük, hogy 
kövendi Kövendv Domokos folyó évi 
április hó 1i7-én. délelőtt hetekig 
tartó kínos <'is gyötrelmes szenvedé­
sek után, életének 62-ik. boldog há­
zasságának 27-ik évében, a halotti 
szentségek felvétele után tiszta lel­
két. az l'r magához vette. Temetése 
tiprils hó 19-én. vasárnap délután II 
• r.ikr r ' megtartatni Széchényi-út 
21. sz. gx ászház,tói az engesztelő 
szent miseáldozat pedig 1925 évi áp­
rilis hó 20-án. délelőtt fél 8 órakor 
fog az egek Urának bemutattatm. 
Debrecen, 1925. április 17. Áldás és 
Ixéke lengjen porai felett! Nejp: özv. 
kövendi Kövendy Domokosné szül. 
Meerfels Flóra. Testvérei: özv. kará­
csony falvai Tóth Károlyné szül, kö- 
vendi Kövendx- Polixéna id. kövendi 
Kövendy Gyula. Sógornője: id. kö­
vendi Kövendy Gyuláná szül. Bothos 
Agnes. Unokahugai és öccsei: köven- 
di Kövendy Károly, dr. kövendi Kö­
vendy Lajos és neje, kövendi Köven, 
dv István és neje. ifi. kövendi Kö­
vendy Gvula és neje. özv. Császár 
Béláné Kövendv Katalin, özv. Bognár 
KáImáimé Kövendy Ilona dr. Alföl­
di József és neje. \ temetést Gebauer 
K. és Tsa temetk. int. Kossuth-ucca 
2. Városháza, rendezi.

Kozmetikai intézetemben eltávolí­
tók mittestert patanást, szemölcsöt, 
orr. és kéz vörösséget szeplőkenőcs 
kapható. Szx'tehenyi-ucca llfi.

Schaff János tánciskolájában a 
Rovatban az új tanfolyam iparos és 
kereskedő ifjak részére e héten meg 
kez.tíődöíL Behatások’ még elfogad- 
tatnak.

Selymek, szövetek, női és férfi fe- 
hémemüek harisnyák keztyük, 

vásznak, zefirek és mindenféle rövid 
fáruk legolcsóbban Horovitz Gyula 
divatáruházában Debrecen Piac-ucca 
40. szerezhetők be.

A ..Kálvinisták Templomeevesülete 
Veeveekara" tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tartia 6—7-ig a 
Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udva­
rán kereszténület). Ui tagok jelentkezé­
sét ugyanakkor és ugyanott elfogadia 
Szabó Laioe ref. kántor karnagy.

Ne vegyen kalapot
addig, amíg meg nem nézte

II. Haw Mihály
kalap nagy raktárát, Osapó-a.
17. szám (Színházi átjáró) shol 
a legdivatosabb formák jutáu\GS 
áron kaphatók. Női és férfi kalap- 
alukitások szakszerűen készülnek.

Elsőrendű

ebédlő, háló,
*tb. mObutorok készítését jótállással él 

kedvesé fizetési feltételekkel vállai
Kovács Gyula butorgyáros.

Darabos-utoa 17. saám. 
— Alapítva 1905, évben. —
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A nevelőnft bűne
Egy nevelőnő megmérgezte a gond­

jaira bízott gyermeket.
A nagykőrösi rendőrséget szenzá- 

tiós bűnügy foglalkoztatja. A Jókai- 
ytca 19. sz. házban lakik Benedek 
István butorraktáros, aki már Uosz- 
jzabb idő óta özvegyen él. 6 éves kis 
fia nevelésére egy német nevelőnőt 
fogadott. Brezovcsik Bertát.

Benedek jegyben járt egy helybeli 
leánnyal és a nevelőnő azóta kétség­
beesve gondolt arra, hogy egyszer 
elszakítják tőle a gyermeket, akit ki­
csi korától nevelt és szeretett, vi­
szont a fin is úgy ragaszkodott hoz­
zá. mintha anyja lenne. Már kará­
csony óta tervezte ezt a szomorú 
tettet, arra az időre, amikor az eskü­
vőt tartják.

Szombatra volt kitűzve az es­
küvő és ő előző este a kisfiúnak 
veronait adott be, egy óra múlva 
pedig magát is megmérgezte. 
Benedek mit sem sejtett, másnap 

reggel ; még a többiek aludtak, mi­
kor elment. Nővérének feltűnt, hogy 
már dél felé van és még a nevelőnő 
és a kis fiú alszanak. Mikpr bement 
a lakásba a leány a földön hánykoló­
dott. a tin pedig aludt. Azonnal küld­
tek Benedekért, aki hazaérve a ren­
dőröket hívta, akik az eszméletlen 
leányt kocsin a rendőrségre vitték, 
innen p/dig a kecskeméti kórházba 
szállították.

jsTvíiTHÍffir 
szÁLLqna

Budapast, Vl„ PodmaniczRy utca 8.
Budapest leg'IsCrcndű, modern4 

dXü csatáét szál ója. 
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgá­
lás, kö ponti fűié t, méh gőz z ágálta- 
tás, lift, stb. — A Nyugat* ;>i’ .újvár 
köze ében, a Keleti pályaudvar o a 46, 
1, 63. és 15. számú villamosokkal pár 
porc alatt köze'ithetö meg. o—o—o—o 

Bi railer iiníi Sióin
Homokot

korlátlan mennyiségben saját íöl 
demröl és igámmái köbméter- 

számra 50 000 K ért 

szállítok.
Téglát, vagy bárminémil fuvaro­
zást la jutányos áron vállalok. 
Érdeklődni lohet: Sámson uooa 8. 
»tám. Árpád-tér. (VETÉS SYNÉL.)

Ha jót akar, | 
akár munkában, anyagban,! 
motorokban, csillárokban,I 
izzólámpákban, villanyvasa- 
lókban, feszmérökben a leg­
jobbat kapja:

Földvárinál,
Széohényl-u. 65.

Bosch-qyertyák 
gyártmányok gyári 

árban.

November elsejére fel kell pipálni 
a saját termésű dohányt.

A pénzügyminiszter legújabb rendelete.
A pénzügyminiszter ma arról érte­

sítette a várost, hogy
erre az evre már semmi körül­
mények között se engedi meg a 
saját szükségletre szolgáló do­

hány termelését.
A miniszternek ez a rendelkezése 
egyébként nem meglepetés a gaz­
dálkodókra nézve, akik ez évben már 
amúgy sem számítottak a termelés­
re, annál kellemetlenebből hatott a

Hat embert ölt meg 
két méregkeverö asszony 
egy francia városkában.

Jó ismerőseiket és barátaikat ölték meg, az elrabolt holmin megosztoz­
tak, a pénzt elmulatták. — A rendőrsén akkor fogta el őket, amikor a

• hetedik gyilkosságra készülődtek.
Paris, április 16. ,

Borzalmas mérgezési bűnesetet déri- ■ 
i tettek fel Gard-kerületben. Saint-Gilles ' 
j városában. Egv olasz származású asz- 
■j suny. Antoinette Scierie. aki 1924 no- 
; veniberben telepedett le Saint-Gillesben. , 
i beismerte, hogy

hat embert méreggel elpusztított 
a községben.

Az olasz asszon v barátiával. Jean Ros­
signol 45 éves fuvarossal és három éves 
házasságon kívül született gyermekük- i 
kel telepedett, le a községben -is a fő- i 
■l'm egv fűszeres családnál béreltek bu- J 

( Pnozott szobát. Bár hamarosan észrevet- ' 
lek. hogv az olasz származása nő mér- ! 
• éktelenül szereti az italt, amiért rendes I 
életű barátja folvt-m rendreutágítottá. :
ennek ellenére iószivvel fogadták a be- ’ 
vándorolt nőt Saint-Gillesben. Minden- j 
felé napszámba hívták s különösen hete- ' 
Cek ápolását bízták rá nagv előszeretet- , 
tel. Különösen gyakran kérette őt ma- I 
Cához Marie Bauardi egv hatvanötéves | 
vasalónő, aki december eleién hirtelen ■ 
sulvosan megbetegedett és a legborzal- I 
masabb fájdalmak között meghalt. Senki 
sem találta az öreg kisasszony halálát 
természetesnek és igv Antoinette Scieri 
ákadálv nélkül beköltözőéit mint főbérlő 
az elhunyt vasalónő lakásába. Azonban 
a fűszeres házaspárnál továbbra is meg­
tartotta hónapos szobáját.

Karácsony napján ez a fűszeres há­
zaspár is sulvosan megbetegelett ós 
mindketten még a karácsonyi ün­

nepek alatt meghaltak.

„GEBAUER“
Temetkezési Vállalat
DEBRECEN, Kossutb-u. 2.

(Városháza épület) z
Debrecen sz. kir. város legrégibb (alapítva 1868. évben) és leg- 

dusabban felszerelt temetkezési intézete ajánlja raktárát, valamint 
kegyeletteljes és pontos közreműködését a gyászolók figyelmébe.

Gyászesetek alkalmával bárki meggyőződhet 
áraink meglepő olcsóságáról és lelkiismeretes ki­
szolgálásunkról.
___  Egyszerű, közepes, díszes és fényes kiállítású temetés' k.

Fix fizetésű egyének nagy árengedményben részesülnek.

Kedvesé részletfizetés bárkinek I
Személyes felügyelet.

díjtalan.
Temetési megbízásokat éjjel-nappal felveszünk s azokat telje­

sen — a gyászolók legcsekélyebb utánjárása kizárásával — elintézzük.
Teletem nappal 103. Éjjel 60. szim.

Halottszállltások az ország bármely részébe, ugyszinténjmeg- 
szállt területre, valamint külföldre is.

Temetés megrendelés előtt okvetlen költségvetést kérjen cégünktől.

rendeletnek az a része, amellyel szi- 
I goruan elrendeli a miniszter, hogy 
* a múlt évi termelésből származó
i dohány készletét legkésőbb no*

vember hó elsejéig feltétlenül fel 
kell pipálni, a múlt évi termés 
után az elhullott magvakból 

kelt vad dohánypalántákat pedig 
azonnal ki kell gyomlálni, mert ellen­
kező esetben szigorúan megbírságol­
jak a termelőket.

Két hónappal később
sor került az olasz asszony barát­
iára. gyermeke apjára, Jean Rossig- 

noira.
Március végén egv Martin nevű 67 éves 
kisasszony, akihez a gvilkos szintén be­
járatos volt és akit Martin kisasszony 
barátságába fogadott.

egv alkalommal kávézás után hir­
telen rosszul lett és hamarosan meg 

is halt.
Csak most az ötödik haláleset után lett 
gyanússá Antoinette Scieri a községben. 
Mindenki suttogott a dologról, nyíltan 
azonban még n?m merték megvádolni. 
Csak Nagypénteken.

amikor egv Gouan nevű asszony is 
meghalt.

a legreitélvesebb körülmények között, a 
nép felháborodása olv elemi erővel tört 
ki hogy a nép meg akarta lincselni a 
"vanussá let; méregkeverőnőt. A rendőr­
kapitánynak kellett a megvádolt asz- 
sz mvt védelmébe vetnni. akit ugyanek­
kor le is tartóztattak. A kihallgatás 
folyamán

az asszony beismerte, hogv mind a 
hat embert ő tette el lábaiéi.

- Nem vagyak az egyedüli bűnös — 
mondotta az asszony — barátnőim közül 
Rosalie Gire tanácsolta nekem az egé­
szet.

és ö készítette a mérget.
Ez a kertészetben használt vegvitormék. 
ameAynek bázisa az arzénikum. de mi 
kloroformot és étert, kevertünk bele

Legközelebbi áldozatunk Gouan ur 
lett volna, akinek istállójában meg­
találhatják az előre elkészített mó- 

regkeveréket
A rendőrök a jelzett morcot valóban 
megtalálták. Az .isszamv leleplezett ba­
rátnőiét szintén elő vezet (ék do ő még 
kmokul tavad, holott Scieri Antoinette 
még azt is bevallotta a szemliesités al­
kalmával hogy

mindketten rablási szándékból öltek.
A rablóit holmin negoiv.tor.kodtak. a 
pénzt pedig elitták. A rendőrség ment 

i azt kutatja, hogv a két asszony múltját 
nem terhelik-e hasonló bűncselekmények.

Ügyes kókler vagy csodálatos spiri­
tiszta fenomin? Páriából jelentik: Páriá­
ban most az érdelkődés középpontjában 
egv Kahn Ottó nevű német spiritiszta 
férőmén áll. aki azzal a rejtelmes tehet­
séggel van megáldva, hogv látatlanul el­
takart Írásokat el tud olvasni. Legutóbb 
neves párisi orvosik és politikusok előtt 
uiutatta be tudományát. A szeánszon je­
len volt többek közt Barthou és Lou- 
cheur is. Kahn felhívására mindenki irt 
valamit egv panirlanra amely nvolc- 
rétüen összehajtott. Ezután feslzólitotta 
vendégeit hogv adják tovább egymás­
nak összehajtogatott papírlapjukat. — 
Először is megállapítom — mondotta 

Kahn — hogv a papírlapok kőrútjukon 
visszatértek eredeti tulajdonosukhoz.“ 
Ez. tényleg igaz is. volt. Azután Kahn 
'Prr‘j vplf6 vendégeit és pontosan meg­
mondotta hogv papírlapjuk müven szö­
veget tartalmaz. Barthou tréfásan meg­
kérte szomszédnőiét, hogv intézzen hozzá 
szerelmes levelet. Amikor Kahn a sor­
ban "hhez a hölgyhöz ért. ezt mondotta. 
■Égesse el a levelet, de ugv. hogv na 

lássam!“ A hölgy a levelet tűzbe dobta. 
Ekkor Kahn mosolyogva Barthou fefc 
fordult és a vendégek élénk derültsége 
közben szóról-szóra elmondta a levél tar­
talmat.

finom úri fehérneműk 
beszerezhetők frank Imrénél |

Jíaszonbérbeadó földek.
A debreceni református egyház f. 

évi április hó 28-án (kedden) d. e. 9 
órakor az egyház tanácstermébe» 
(Kálvin-tér 17. sz.) nyilvános szóbeli 
'árverésen haszonbérbe adja a követ­
kező birtokokat.

1. WTikepércsi útfélen fekvő Belle­
gelő újföld, mintegy 269 kát hold ta­
nyás bírtok.

2. A macsi vasúti állomással szem­
ben mintegy 154 kát. hold tanyás 
bírtok.

3. A vedres dűlőben az iskola mel­
lett mintegy 41 kát. hold tanyás bír­
tok

í. Gál dűlőben mintegy 13 kát. hold 
tanyás bírtok.

5. Szoboszlói köves út melett a 
Hzoboszlói dűlőben mintegy 12 kát. 
hold tanyás föld.

6. A téaláskertben a Bőmh-féle 13741
négyszögöl lucernás.

Az árverési feltételek az egyházi 
irodában. Báthori Kálmán gazdasági 
gondnoknál és dr Szabó Ferenc egy­
házi ügyvédnél. József kir. Herceg-u. 
35. sz. a. a délelőtti érákban megte­
kinthetők.

Árvereltetö küldöttség.

FEJFÁJÁS, 
nátha, szédülés, kábuitság ellen U 

Antidol 
Fél pere alatt hatII 1 üveg: 85 adag. 
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700, 
IPSlerakatok: Mihalovits Jenő, Orósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.

TITONELLI MIKLÓS
K&faragó-maater

WE88ELÉNYI-TÉR 10.

Elvállal: mindenféle síremlé­
kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épület munkáknak műkőből 
és terméskőből való elké- 
sziiését. Arak legjutá- 
lyosabbak. Kész sír­

kövek telepemen 
-:- kaphatók.
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A nyomor borzalmas 
tanácsa.

Egy szegény nyugdíjas ki akarta 
fosztani a felesége holttestét, hogy 

i yomorán enyhítsen.
Ä nyomor kiáltó példája az a tör­

ténet, amelyet a nagyváradi lapok­
ban olvasunk: A nagyváradi főorvosi 
hivatalban megjelent egy nyugalma­
zott városi tisztviselő és előadta, 
hogy tíz évvel ezelőtt eltemetett 
meglyoklogu’.t feleségt holttestét sze­
retné más sírban elhelyezni, adjanak 
tehát erre engedélyt. Amikor az öreg 
tisztviselő látta, hogy a főorvos az 
engedélyt ki akarja állítani, bőbeszé­
dű lett és elmondta, hogy a nyugdíj 
nvdlett csak nyomorog s azért akarja 
felbontani felesége sírját, mert tíz 
évvel ezelőtt, amikor hitvese meg­
halt. még jómódban élt s akkor egy 
esőm ’> ékszerrel együtt temette el a 
halóit it. ezek't az ékszereket akarja 
tehát kivenni a koporsóból.

— Pár százezer leit kapnék értük 
s nem kellene tovább nyomorognom 
— fejezte be a szegény ember, aki a 
felesége holttestét akarta kifosztani, 
hogy nyomorán enyhítsen.

A tiszti főorvos természetesen nem 
adta meg az engedélyt s megmagya­
rázta az öregnek, hogy ilyesmiért 
megbolygatni a halott álmát, súlyos 
bún. mire a szegény ember leverten 
eltávozott.

HALTER magántanfoljam
BUDAPEST, VIII., Bákőoif-nt 81. 
ElOkAssV- középiskolai összevont magán- 
vizsgákra, érettségire, vidékieket is. Tiszt­

viselőknek nagy kedvezmény.

Jffáthéi 3ános 
▼txTezeték, csatornázás és 
fQrdSberendezésI vállalata

Csapó-u. Zl Telefon 3Z1.
Éleséi ,arÄh mész 
.^“’“etö bőrlemez 

legolcsóbban beszerezhető

Keménynél,
DeákFerepo-u. 24. Telefon 14-84

Risiparosoh Géplakatos 
Iparvállalata Hte-u. 85 
Tulajdonosok Sajtos és Kaufmann 

VÁLLAL: esztergályos, géplaka­
tos munkát, gépek ja­
vítását, magánjára át­
alakítását, malomallri‘ 
részek, transzmisszió­
tengelyek, gyürös ke- 
nésü dobcsapágyak, szíj 
kerekekül andóan rak- 

__________táron. Telefon: 367. 

&„raiBYÉB 
▼alvtalnt 

minieanemB ráznak, asztal­
nőalak, paplanok, matráook. 

karok Mek, 
dm választékban 

Kardos Lászlónál, 
Debrecenben Kossuth-utoa 8

Alapítási «V 1881.

Elmaradt a hentesek 
és mészárosok küldöttsége.

Nem mennek a polgármesterhez.

Néhány nannal ezelőtt megírtuk, 
hogy a hentes és mészáros szakosz­
tály tagjai sorában elhatározták, 
hogy küldöttséggel vonulnak dr. Ma- 
goss György polgármesterhez. Pa­
naszt akartak tenni a vágóhídon lévő 
hűtő miatt és az ő erélyes közben­
járását kérni a hűtőkészülék gyors 
rendbehozásának elrendelésére.

A hentesek és mészárosok kül­
döttsége tegnap akart felmenni a 
városházára s a tervet eljetette. — 
A vágóhídon ugyanis arról értesítet­
ték a henteseket és mészárosokat, 
hogy a hütő készülék rendbehozását 
azonnal megkezdették s néhány nap

Nem várható a magán­
építkezések megindulása-

Az érdekeltek a beruházási törvényjavaslatban 
reménykednek.

Mit hoz a lakbérek felszabadítása ?
A közeledő házbérnegyed, ame­

lyen ismét növekedni fognak a lakos­
ság lakbérterhei, aktuálissá teszi az 
építkezések kérdését. Hogy mennyi­
re érdeke nemcsak a lakosságnak, — 
amelynek egyrésze kénytelen hóna­
pos szobákat bérelni, vagy a leglehc- 
tetlenehb helyeken lakni. — azon­
kívül a munkanélkülinek is. hogy az 
építkezések meginduljanak: azt fö­
lösleges bizonyítani is. Legutóbb már 
maga a kormány is belátta ennek 
szükségességét és az építkezések 
megkezdésére vonatkozóan javasla­
tot terjesztett a nemzetgyűlés elé.

Az építkezési érdekeltség egyik 
vezetőjétől egyébként ezzel kapcso­
latban a következő nyilatkozató* 
kaptuk:

Nem kételkedünk abban, hogy 
a nemzetgyűlés el fogja fogadni azt 
a törvényjavaslatot; amelyet az épít­
kezések elősegítésével kapcsolatban 
a kormánynál beterjesztett. De

az építkezési kedv csak akkor 
fog megnövekedni, ha az épít­
kezéseket olyan kedvezmények­
kel segítik elő, amelyek kikü­
szöbölik azt a nagy differen­
ciát, amely az ingatlanok elő­
állítási költségei és a forgalmi 

értéke között fennáll.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodában, Veres-u. 9

Akinek 2 szobás lakásra van szüksége, 
ragadja meg ezt a kedvező alkalmat!! 

belépést nem kell fizetni I
A város legszebb helyén, a Magoss-utcában 

rögtöni beköltözhetösre átadó 
szép, két szobás utcai lakás, rnellékfieíyisógekkel. _
Villanyvilágítás.
Lelépéildlj nincs l Három évi lakbér fisotendő ki 

olőre !
c':ak a délelőtti óraikban nyelhető felvilágosítás —

sz-mélyesen a Nagy Lajos ingatlanforgalmi és lakásokat értékesítő 
irodámban — Veres-tHca 9. szám.

Telefon értesítést az iroda senkinek sem ad!
Sátorozott szobák és lakás cserékkel ez az Iroda nem foglalkozik.

múlva az egyik, azután rövidesen is 
kifogástalanul használható állapot- 

I Lan lesz.
A hentesek és mészárosok terve­

zett küldöttség! tisztelgése a polgár- 
I mesternél igy elmarad. Azt inond- 
I iák. hogy a hűtőkészülék gyors rend- 
i behozása bizonyára az ő érdeme, aki 
j az újságból olvasta panaszukat és a 
' küldöttség bevárása .nélkül rendelte 

el a hűtőkészülékek rendbehozását.
A hentesek és mészárosok a pol­

gármester iránt, gyors intézkedése 
miatt, különösen nagy elismeréssel és 
hálával vannak tele.

Minden túlzott peszimizmus nélkül 
állapit hatjuk, hogy a mostani viszo­
nyok között

a magánépitkezések fellendülé­
séről szó sem lehet.

— Az egyetlen dolog, amiben úgy 
az építkezési vállalkozók és egyéb 
érdekeltségek, mint a munkanélküli 
épitőmunkások s végül a lakosság 
százezrei még reménykedhetnek:

az állami építkezések 
megindulása. Ez annál sürgősebb és 
fontosabb, mert nemsokára már tud­
valévőén fel fognak szabadulni a 
házbórek és ezáltal olyan magasakká 
lesznek, hogy a lakosság legna­
gyobb része teljesen képtelen lesz 
annak megfizetésére. Ma annyira ké­
vés lakás van a lakásigénylők szá­
mához képest, hagy ha majd semmi­
féle határa nem lesz a házbérköve­
telésnek, a háború s az utána követ­
kező koniukturális évek alatt, meg a 
szanálási krízis idején tönkrement 
régi, becsületes jwlgári egzisztenciák 
ezrei kerülnének az utcára. Azt hi­
szem a kormány is tisztában van az­
zal is. hogy a lakásfelszabaditás ki­
mondhatatlan veszedelmekkel járna, 
ha előzőleg nem építenének lakáso­
kat 3 szegényebb egzisztenciák szá­
mira.

5 millió korona lelépésért 
rendes lakbér mellett azonnali átvételre megkapható 
Mester-utcán egy sz*p kis üzlet, szép utcai szobával, 
pincével és külön padlással. Villany, viz bevezetve. — 
Fdszerüzlet kivételével bármilyen célra át lesz adva!

Az építkezési érdekeltségek re­
ménykednek abban, hogy a most be­
nyújtandó beruházási programmban 
hathatós intézkedések lesznek az ál­
lami építkezések megkezdésére vo­
natkozóan. Vasa József népjóléti mi­
niszter. mint a miniszterelnök he­
lyettese ezzel kapcsolatban a na- 
pókban kijelentette, hogy a kormány­
nak fix beruházási prpgrammja van s 

az érdekeltek most érdeklődés­
sel várják, hogy a beruházások­
ból mennyi esik az állami épít­

kezésekre.
Az üzleti élet,, a munkásság s a la­
kosság érdeke egyaránt megköve­
teli, hogy a kormány nyúljon erős 
kézzel ehhez a kérdéshez.

Debrecen új iparosai 
és kereskedői.

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság a múlt héten a következő uj 
ipari jogosít váiioykat adta ki:

Blatt Mária kifőző. Alföldi Julián­
ná cukorka és péksütemény árus, 
Kiss József bérkocsis. Mona Sándor - 
né t"j. tejtermék. tojás, zöldség és 
főzelék kiskereskedő.

Béres Mihály gyümölcs, déligyü­
mölcs, cukorka és süteményárus. Do­
mokos Lajos ács. Róth Mór lakatos, 
„Orbis' műszaki rt. debrecnei fiók­
üzlete. gépek, gépalkatrészek, mű­
szaki cikkek kereskedése.

Hangrád József szatócs, Kázmán 
Oszkár fűszer és gyarmatáru kiske­
reskedő és Paksi Sándor fuvaros.

KNOTTI KOVÁCSNÉ 
szabászat! és varróiskolája 

kossuth-utoa 48. szám.
Belrittóiái 9 írttól 1 óráig, I.1. 3—B-l|.

kwsiR,
Luxus hintöh,

Gummi tatai), 
RIESZ HEHH1H kocsigyár

Festéket,
padlólakkot, brunolúit, ter­
pentint, firniszt, zománclak- 
kot és minden színű por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN
festéküzletében Piac ucca 10.

,,Bika“ szállodával szemben

HARISNYÁK
elszakithataliánok!

Mindenütt kapható.
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\ városi iparhatóság a_ mull héten 
Debrecenben a következő iparosokat 
és kereskedőket törölte:

' Kázmán Oszkár zöldség és foze- 
Dk kereskedő, Jancsó Kálmán, Nyíri

és Marozsán János asztalosok 
és hulladékfa kereskedők.

Bikfalvi Farkas tímár, özv. Vojta 
•Gézádé asztalos, Barta Sára férti és 
női fehérnemű kereskedő és Váczi 
János kövező és burkoló.

Települési uj engedélyek. Debre­
cenben a múlt hónapban 8 személy 
nyert letelepedési engedélyt, ezek- 
Silber Salamon ékszerész, Horváth 
Imre földmi vés, Fettmann Ferenc ta­
nító, Mermelstein Herman bankhiva­
talnok. Schwarcz Jenő könyvelő, Ka­
vics Imre hentes, Frankfurt Izidor 
ügynök és Horovitz Dániel gazda 
tiszt. ...........................

Tanoncok, munkások, iparjogosit- 
ványok. A múlt hónapban 15 tanuló 
szegődött be tanoncnak; munkaköny­
vét váltott 125 gyári munkás. Uj 
ipari jogosítvánnyal elláttatott 110 
egyén. A múlt hónapban töröltette az 
iparát 53 iparos és kereskedő. A ki­
adott ipari jogosítványok részletezve 
a következők: fuvaros 3, női szabó 
10. hentes 8. korcsmápos, szatócs, 
baromfi, tojás kereskedő és gyümölcs 
kereskedő 5—5; férfi ruhakereskedő 
1: lakatos, bazár és rövidáru ke­
reskedő, sütő és ócskás 3—3, mig a 
lobbi ipari jogosítványok 1—2 alak­
ban az órás, bérkocsis, szobafestő 
stb. iparágban adattak ki.

képviselete: Rih mer Sándornál Telefon : O-oa. asám.

2 
2.

szerbt övis-fertőzés az

A világhírű amerikai
- (t

Válogatott cikóriából készfiit I

‘i v

A gabonatermés 
veszedelmes ellenségei*

A földmivelésügyi miniszter a kártékony állatok pusz> 
titásairél. — Fertőzött vetőmag miatt terjedt az aranka

közerő 
irtás 

részle­
tei.

A mezőgazdaságra kártékony álla­
tok és növényeknek az 1924. évben 
való elterjedéséről a földmivelésügyi 
miniszter kimutatást adott ki. A ki­
mutatás szerint a

marokkói sáska tömegesen He­
ves, Jász-Naqykun-Szolnok, Bor 
sód és Biharmeqyékben for­

dult elő.
E vármegyék huszonhat községé­

ben a hatósági irtást állami vezetés 
mellett kirendelt közerő végezte el. 
Habár a fertőzött területnek jelenté­
keny ’észét sikerült a marokkói sás­
kától megtisztítani, mégis a 
fegyelmezetlensége miatt az 
eredménye több helyen csak 
ges volt és károk is merültek

Az olasz sáska 
az 1923. esztendei hatalmas fertőzés 
hez képest valamivel kisebb mérték­
ben mutatkozott. Fertőzve voltak 
Borsod, Jász-Nagykun-Szolwtk, He­
ves, Szabolcs, Hajdú, Zemplén. Bi­
har és Csanád vármegyék és az ezek­
kel szomszédos vármegyék is kisebb 
mérvben. Ennek a sáskának irtása 

nem volt kielégítő. ______

A hernyó általában nagyobb káro­
kat nem okozott. A vértetü az egész 
országban pusztít.

A répabogár az egész ország* 
ban elterjedt s legtöbb helyen 

igen sok kárt okozott.
A gabonalegyek az ország minden 
részén mutatkoztak. Az almamolytól 
különösen az Alföldön az almatermés 
30—40 százaléka férges volt.

Arankával nagymértékben fertő­
zöttek voltak

Baranya, Saztmár-lTgocsa-Bereg. — 
Nógrád, Hont. Sopron és Tolna vár­
megyék. A többi vármegyében az 
aranka, vagy csak szórványosan for­
dult elő. vagy közepes elterjedést 
mutatott. Az előző évhez viszonyítva 
a nagymérvű fertőzés két vármegyé­
ről öt vármegyére terjedt ki. A fer­
tőzés fokozódása különösen a fertő­
zött vetőmag használatának tulajdo­
nítható. A
1923. évhez képest csökkent. A kő- 
és porüszög jelentékenyebb károkat 

i okoztak. __________

eoy 
járva 
meg-

V

városi ta- 
következő 
Debrecen 

.József fő- 
pa pianos,

Nagy

Hatósági tejvixsgálat.
Piacokon, utcákon és üzletekben.

A hatóság tejvizsgálatot tartott a 
múlt hónapban hét Ízben. Ezek közül 

háromszor a Simonffy utcai tej­
piacon, kétszer a naqyállomáson 
a vonaton érkező összes tejáru- 
sokra, egy ízben a tejárusitásá- 
val foglalkozó üzletekben, 
Ízben pedig utcáróhiteára 
a házakhoz hordott tej is 

vizsgáltatott.
A hatóság e szemlék alkalmával 48 
tejből vett mintát és a beérkezett 
vegyvizsgáló állomási szakvélemény 
alapján 26 esetben indult meg a ki­
hágás! eliárás, amelynek során a tej 
hamisítókat egymillió korona pénz­
büntetésre Ítélte a kihágási bíróság.

Debrecen uj polgárai. A 
nács a múlt hónapban a 
kilenc egyént vette fel 
polgárai sorába: Kösztner 
pincér, Debreczeni Lajos
Mezőssi László földbirtokos, 
József kerékgyártó, Mózes Móric fő- 
pincér, Balázs Endre Máv. iroda s. 
tiszt, Erdei György villanyszerelő, 
Papp Kálmán cipész és vitéz Papp 
József vámellenőr.

Hatszázhusz kihágási eset egy hó­
nap alatt. A város területén a múlt 
hónapban 620 kihágási cselekmény 
történt. Ezeknek a részletezése a kö­
vetkező: közegészségügyi kihágás 
37, iskolamulasztási 122. tejhammi- 
tási 55, erdei kihágás 90, állategész­
ségügyi 5, véderő elleni kihágás 4, 
mezőrendóri kihágás 11, vámeltitko­
lás 9 és ebtartási kihágás 71.

Ibi

: ill

Mn tiknikin mhmj in w. 
Willi itt ttrnl

Minden doboz sarkában, pörkölt szemeskávé van!
'(EllogramtnoQkéat kb. 8000 -úroua értékű.)

I

«I
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Apróságok a kulisszák világából. 
Nagy szorgalommal kdszül most a 

Csokonai színház énekes személyzete 
«.árdLSták című ojwettre. Az operet 
tét egyszer már előakarták adni ami. 
kor Viola Margit vendégszerepeit. Ki- 
• sztoftók, készültek rá és Viola Mar­
gitnak kelleti volna a fő női szere- i 
pet játszani benne.

Azonban dugíba dőlt

rol tracscsolnak. hogy kettőjük 
ki a jobb színész. A nevüket 
áruljuk el. csak azt, hogy Szilágyi 
Marosa vágta ketté a vitát, aki közbe 
szólott:

Ne vitatkozzatok! Úgy is tudja 
mindenki, hogy egyikben úgy, mint a 
másikban egy.egy színész veszett el.

közül 
nem

----  a terv. Viola 
Marg tot hirtel-m visszahívták Buda- 
pt stre s a Gárdisták fő női szerepére 
a tirsulat más tagjának kellett ké. 
szülni.

Most már csaknem egészen készen 
vannak a pompás operettel s rövidé- 
»en sor kerül a bemutatására. Vincze 
Zsigmondnak ez a regényes operettje 
bizonyára megérdemelt sikert arat 
majd Debrecenben.

Hajz Ferenc a színház előtt csopor 
! tosuló színészek és színésznők között 

hirtelen rámutat az utca második ol- 
lalán haladó kis kövér emberre.

Irtjátok azt a kis kövér' em- 
. bért? Nem is tudjátok milyen nagy- 
i szerűen tud az alakítani.

Színész? — faggatják.
| -- Dehogy! Szabó. Ezt a ruhát, ami 
i rajtam van ezt is ő alakította át.

Kováts Terus a moziban. A Csoko- | 
nai színház, kedvence, Kováts Terus j 
az urával együtt sűrűi jár a moziba.
Tegnapelőtt is ott várakozott a pénz- 
tárnyitásra. A közönség sorából egyik 
ismerőse tréfásan évödöft vele s azt 
mondta: I

— Csak felnőtteknek való film ez. '
Kováts Terus visszaadta a pajkos­

kodást es azzal válaszolt:
Azért megyek dn megnézni. De 

lehet, hogy a Pistát nem engedik be.
*

Honthy Hanna nemrégiben Debre­
cenben vendégszerepelt, azon a szín­
padon, ahol annyi dicsőséget aratott 
debreceni színésznő korában. A teg­
napi posta azután meglepetést vitt 
számára, elvitte a debreceniek üdvöz. 
letét amelyet gyönyörűen megrajzolt 
emléklap szövege ez:

Tagore: ..Találkozásunk olyan volt, 
mint a sirályok és hullámok találko- j estére zsúfolt nézőtár tapsol neki. 
z <sa. A sirályok elröpülnek, a hullá- I Minden attól függ, mikor tudja bu­

dapesti előadásait bevégezte, vagy leg
j alább megszakítani. Akkor’jön Deb- 
i recenbe. Lehet, hogy rövidesen. De 

bizonyos, hogy jön. Bóla beszélnek
; csillákat a színháznál.
■ — No hiszen megjárom — szól köz-
I be Markovit» Bandi —- ha elbűvöl en- 
I gémét is.I
' — Lehetetlen, — pajkoskodik Szi­

lágyi Maresa. Téged már én elbű­
völtelek.

A rendező rászól egy öregedő szí­
nészre:

— No hallja maga nem bír egy ré­
szeg embert utánozni? Hogy lehet az? 
Kém volt még soha sem részeg?

De igen védekezik a színész
• csakhogy az nagyon régen történt. 

Akor még 4 krajcár volt a bor li- 
t< rj... P.n azóta sem ittam s bizony 
elfelejtettem, hogyan kell imbolyogni.

*

i A Csokonai színház szenzációja 
| lesz, a titokzatos l'ferini vehdégjá- 
i 1' ka, aki hattagból álló büvészt-ársn- 
; sÁgáVal, nagyszerű produkcióival és 

káprázatos díszleteivel fog csudálat- 
j ha ejtő büvészeti előadást tartani.
! Már irtunk róla, hogy jönni fog, 

sőt rejetelmes produkciót is szóvá tót
■ tűk, most Budapesten prolukálja 
' magát a Vígszínházban, ahol esteről-

Egészségügyi ellenőrzés 
Debrecenben.

Elutasított betegek. - Panaszok a kórház hiány min«« 
Kilencven ember dezinficiálás alatt. * m ait'

A mult hónapban egy elmebeteget ' a hatóság kó-ivt■-]..» n, n u , a nini- | Iel “S ,,,<**
kak idegosztályára, ahol 
is talált. Több esetben 
azonban, hogy

egyes beteget, — annak ellené­
re, hogy kezelésre feltétlenül 
szükségük volt és tiszti orvosi 
bizonyítvány alapján heutaltat­
tak a klinikára, — azt a ható­
ság nem tudta elhelyezni, mert 
a klinikák azzal, hogy nincs 
üres helyük, — a felvételt 

megtagadták.
Ez irányban intézkedni kellene, mert 
a közigazgatási hatóság ilyen ese­
tekben nagyon nehéz helyzetben 
van. i

A mult hónapban tíz esetben volt
■■■•••■« «Hl*

Gyomorbélzavaroknál, felfúvódás­
nál. étvágytalanságnál 1—2 pehár 

erenc József“ keserüviz alaposan 
kitisztítja az emésztés Htjait. Köz­
kórházi jel >i:’esőkben olvassuk, hogy 
a betegek a Ferenc József vizet ál­
talánosan dicsérik s nagyon szivesen 
isszák.

felvételre 
előfordult

Olvassa el *v,lUa_ ___ ________________  wsáriipi iránit

i --.e azok hozzátartozóinak szegény, 
i setre miatt a város költségére tór'énő 
| eltemetést elrendelni. Ezek az u n 
| ingyenes hullák. Az Így ingyenesen 

eltemetettek legnagyobb részét tel 
lesen szegény, cselédleányok 4 hét 
es 2 év közötti életévükben elhalt 
gyermekei tették.

i A múlt hónapban 90 egyén nyert 
- letvef.lemtést a járványkórházban, — 

kik részint önként, részint az ellen­
őrző szemlékből folyólag jelentek 
mutf fertőtlenítésük végett.

Állandó ellenőrzés alatt vannak a 
regi csapat kórházban összegyűlt haj­
léktalanok. akik hetenkint lesznek 
fertőtlenít ve.

Vizsgálat a szállodákban. A múlt 
hónapban elrendelte a polgármester 
hogy a hatóság a szállodákban tart­
son egészségügyi vizsgálatot. Azt, 
hogy a szállodák nem minden egyes 
vendég után használtak tiszta, újon­
nan mosott ágyneműt, hanem a már 
használhat, vízzel lelocsolva és le­
préselve niból fel terítik, két helybeli 
szállodában tapasztalta a hatóság, 
ahol a prés épen működésben volt. 
A két szállodás ellen a kihágási el­
járás megindult.

Kölcsönöket árura, váltára, ingatlanra folytait. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Pi», Salézs Jenő bankháza /iac-tsfca 89. szám

mok tovahömpölyögnek és mi bú­
csúzunk".

'' •méljük és hisszük, hogy a mi ta- 
!a!kozá-»unk nam ilyen volt Mi még 
találkozunk. A viszontlátásig!

A felejthetetlen Honthy-estékért hé­
ti “ló tisztelettel

a debreceniek.

Ketten vitatkoznak a folyosón. Mind 
a kettő beszédes, hangos színész. Ar-

• H. fl. N. 5z. temethezesi vállalat
müaiMtalos mesternél, Telefon 11—38. szám, »YUIoA.

P,árczi'!! c,a 3- sz:im aIatti telepünket végleg beszüntettük
Elmaradt fizetések vállalatunk Hatvan-ulca 15 sz irodáóih.n 

vagy a Hangya főpénztáránál Rózsa-utca 2. sz. teljes!* end'ők d '

Kan» temetkeiési vállalata 
- Debrecen.

Mért szórja pénzét?
Nálam aMranM szép munkát kap

l drb. gallér mosva, tükörfényesen vasalva
’ ' ing mosva, kemény fényesen vasalva

ing mosva, puhán vasalva
ing otthol mosott, keményen vasalva

Egyéb fehénamflt la mérsékelt árban lelalősséggd

Fest, vegjilegtisztit férfi és női ruhát
Wacha Róbert,

ruhafest«, vegytisztító gönnoaó gyára
Debracen, Mmenffy*utea Ml n^tani,

1
1
1
1

drb.
drb.
drb.

1600
10.000

7000
0000

K
K
K
K

SfCépeíc ízléses keretezése.
Szakszerűen, pontosan és a 
1 égjulányosabb árban készíti 

blattner gyula
^KkO y 111,83 ls poröíl,ÍB üz,fl,eW • ZHllnrlsáw.r.l _________ ___

L. v « «dy fennáll: 1801 év ót*.

xr«*;akstv-

i Palackozott és hordós fajborai 
Általános feltűnést költenek és

I a legjobb hírnévnek örvendenek.
I Kapható:

palackonként, minden füszerflzletben
I Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Debrecen.
Hünyadi-ntca 13. Telefon: 158.
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«nszo«5t és fél mi 116 
kiróna bdite’é'.

. debreceni törvényszék ítélete.
" 7 hogy a debrece-

r.-t.nál a f< rgalnr 
szabályta.. (

A di'.ireceni 
ináiodízhn tartott

Kolozsvári dalosok 
Debrecenben*

En.lckezetes tmg 
Allatforgalmi t 

' ... lerovást modtaoan 
lansagot Lel;
fnrvényMÓk mai i.. 
„?len az ügyben fiiul Myc-Ap, es íté­
letét tegnap délb n

Dr Scrlv Jouő 
sZl ki 'tanácselnök Nr: etG k. a/ lté-

rde. r • 
iibiro <G>veny-

mely szlete.6 millió 6lX> ezei. 
millió 600 ezer, 
millió 600 ezei 
gtXl ezer. dr. 
millió 200 ezer 
re ítélte.

int dr. Na>v Sál.dort 
Albertet 3 
Aladárt 6 

*>t 3 millió 
Gáspárt 2

sogy 
Szőke 
jr Jen 

. róíii 
korona pénz.bűntetés-

re v' ítólet ellen dr. Mező Sándor ‘ 
ki! ügyész súlyoson ás miatt az el­
ítéltek mindegyike pedig felmentő» 

céljából felebbezett.___
Dr. Szilágyi Dénesné Kováts Glta 

monhalt. Ilciényi Kovats János let. . 
lelke-./ és neje Könyves 'lótli Paulin 
ITénsiges nevelt leánya, a paratlan 
lút vességű. szép szőke kis Gita. egy 

előtt ment feleségül dr. Szilágyi 
'(leneshez, aki akkor a bíróságnál mű­
ködött S Utóbb megnyitotta Ügyvédi 
irodáját. A boldogság ragyogó sugara 
«rauvozta be a fiatal házaspár eletet 
■iiáeívből i kérlelhetlen halál most | 
íiiiteTen kiragadta a kis fiatal asz- , 
,onvt Minden szenvedés nélkül | 

hi'mvta örökálomra szemeit, mélysége» ' 
„vm/i.a borítva érte rajongó szüleit 
és' fiatal ferjét. A megrendítő gyász­
éit híre kiterjedt körben keltett mely 
részvétet. Gyászbaborúlt szerettei az 
alábbi szomorú jelentest adtak ki « 
szépséges fiatal asszony haláláról:

Mrlvscges fájdalom keresztje alatt 
norba alázva, összetört szívvel tudat­
juk hogv egyetelen drága gyerme­
künk eleiünk napsugara, mindenünk 

a felejthetlen jóságét elescg. edes 
anva mindenki által annyira szere, 
lett (okon: Hetényi Kováts G“aJ*’; 
Sziláavi Dénesné, boldog és boldogító 
napsugaras <Jetének líbik tava^f‘I? 
nagvon boldog hazassaganak 19-iK 
hónapjában folyó hó 17-én, >»inden 
szenvedés nélkül visszaadta az o 
jiizta. meleg lelkét az örökelet orok 
Istenének. Temetése folyó hó 19-cn. 
Helm on 3 órakor, a Nagytemplomban 
tartandó imádság után, a KosXTÁ 
„ceai temetőben lesz. .Van-e olyan 
bánat mint "< 'ni bánatunkg Jojje. 
iek^ 1 es sírjatok velünk! Debrecen. 
102|f április 18-án. Bánatos szülei: 
Heténvi Kovát- János református 
lelkész és neje Könyves Tóth Paulin. 
t;\ (szbnbarúlt Érje: Dr. Szilagyi Dé­
nes ügyvéd. Tíz napos kis Am-ája. 
Edith. Vpósa és anyósa: id. ^>agyi 
Dénes <s Gergely Zsuzsánna Sógóia. 
Sziláéi Márton. A temetest Dankó 
tetneik. vállalat rendezi* Kossuth-u.

Tukörgvártá«. n reßc.»iy’U». régi HBr- 
rék uiiáontése Smko”t’ Bél» _f> _ 
miimari vA!"»l»l» ’a»'r nte» 14-1*’ 
'^Dienes kiállítása. .Művészházban" 

nvitva este 6-ig. Szent Anna-U ö.
Fényképezőgépek és fotócikkek tag 

nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc József-ut 38. Leme. 
eladás darabonként le.

Apollóban: Dante viláqhíru müve.
„Pokol“. — Viaszinházban: A 

Tíz parancsolat, hétfőn és kedden is 
Fénvkénészeti cikkek. '('Bf.rl)f!^ktében 
mezek Sorinrer könvv- és, * VXvr klemezk darabonként is. fénvkénészknek 

evári árak

Egyt hangversenyt fog tartani.

Debrecen, ápr. 18.
A félszázados, sikerekben gazdag 

múltra visszatekintő kolozsvári ]>>1- 
g ári dalkör, amely immár mint Nagy- 
románia legjobb dalárdája nyerte 
meg a múlt évi terdai országos da­
losverseny első díját, a csonkaország 
városait iárva április végén elláogat 
Debrecenbe ífs. A 35 tagból álló, 
kitűnő együt.te'st Renzik Károly, a 
nagynevű gordorkamíivész és kar­
mester, a (kolozsvári magyar zene­
konzervatórium igazgatója vezeti.

Egyetlen debreceni hangversenyén 
válogatott, kitűnő műsroszámokka! 
.hajtja, tanubizoryságát adni az el-

szakított Hrdély változtatlanúl ma 
as nívójú inagvar zenekultúrájának.

A kolozsvári dalosokat Debrecen­
ben az Iparos Daleíjvlet fogadja ma- 
gvar.-.s vendégszeretettel, de részt 
fog vinni fe szeretetteljes fogadta­
tásban a többi dalárda és az egész 
hazafias közönség is.

A nagy érték / művészi esemény­
nek időpontját és a részletes prog­
rammal 
közöljük.
I nblikum
leinknek 
látására.

legközelebbi számurkban 
Addig is felhívjuk az egész 
figyelmét erdélyi testvé- 
Debrecenhez méltó meleg

Csolnakossy Gyula 
huszonötéves 

színészi jubileuma. 
Meleg ünneplés a Csokonai |szinházbsn

Csők mai színház öreg falai kö- 
lelkesedéstől és igazi szeretet- 
áthatott forró ünneplés zajlott 
gnap este. Debrecen közönség 

< a színtársulat adózóit ragyogó 
elismeréssel a társulat egyik kiváló 
es érdemes tagjának: Csolnakossy 
Gyulának abból az alkalomból, hogy 
színészkedésének negyedszázados év

A 
zott 
töl

A Csolnakossy Gyula személye és 
niíivészete iránt való megbecsülésnek 
legekletánsabb bizonyságtétele volt 
< z az este, amelyre, inii.t igazán ki­
vételes alkalomra' meglelt a néző­
tér. A függöny felgördülésekor már 
ott állott a színpadon nagy halmaza 
azoknak az ajándékoknak, amelyek" 
kel a jubiláns a társulat és a közön­
ség meglepte. Tömör sorban ott fog­
lalt helvet a társulat egész személy­
zete és az Iparos Dalegylet. Csol- 
nakossyt Halassy Mariska és Kováts 
Terus vezették a színpadra, utánuk 
jött ősz édesanyja és a felesége. 
Megjelenésekor orkánszerü tapsvi 
har tört fel. amely percekig eltar­
tott s újra, meg újra megismétlődött 

mikor az 
üd-

s csak akkor ért véget, 
j Iparos D.ilegvlet lucgkezdte 
I vözlő dalt: „Éljen ő .. .“

Kardoss Géza színigazgató
I vözölte elsőnek' bensőségteljes 

vakkal a jubilánst s'átnyújtotta

az

üd- 
sza- 
neki 

a legszebb megérdemelt jutalmat, a 
direkor ezüst koszorúját. László 
Gyula a színtársulat tagjai nevében 
köszöntette közvetlen szavakkal, 
Szathmárv Zoltán pedig a hírlap­
írók gárdája nevében méltatta Csői- 
mikossy érdemeit s adta át az elir 
iiv rés koszorúját.

Gyárhelyiség, 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó
Czim a kiadóhivatalban.
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Színház*

operetta.

vígjáték 
azinhán 
Bérlet­

Pénz- és szivartárcák, női táskák, 
bOrbSI ta selyemből. J el v é ny e 
SS OMU! KM SS 

r. t-nál, Debrecen, Füvészkert-u»,

tekintettel a 
kedden is

érdek feszítő
Henry Wood ang< 1 
regénve nyomén. ? 
Jean \i igeió az 

főszereplője, t gy

az erdőn, izgal-
dráma 6 felyO-

n.r«RHll tírflakn«» idomKULÖPOH

Április 19-én délután Krizantém 
operett«.

Este: A kék postakocsi, 
Bérletszünet.

Április 20-án: , Szeretni", 
a budiL'iL^ti Renaissance 
együttesinek vendégjátéka, 
szünet.

Április 21-én: Asszonyáldozat szín 
mű. A budapesti Renaissance szín­
ház együttesének i iléka.

Április 22-én: Juhászlegény, «re­
gény juhász legény, daljáték. Pre­
miere. B) bérlet.

Gyöngyössv Mary Kováts Torus. 
Szilágyi Marosa, Enger, Károlyi. Rol 
kő Hortobágyi játszók a főszerepe­
ket a Krizantém mulattató operetta 
újdonság ma délutáni előadásán.

A kék postakocsi, a bakonyi be­
tyárvilágból merített bájos, kacagta- 
tó szövegű operettet újítja meg va­
sárnap este a színház.

A saison eayik legnagyobb művé­
szi eseménye ki tségtelenül a buda­
pesti Renaissance színház hétfő és 
kedd i v endégszereplése.

Simonyi Mária, ez a nagy tehet­
ségű művésznő játszik a Renaissance 
színház hétfő os keddi előadásain a 
fő női szerepeket, dr. Bárdos Arthur 
igazgató ismertető konferencet tart.

Csolnakossy inegilletődésében — 
könnyezv ' csak csak annyit tudott 
in itidani:

— Nagvon, nagyon köszönöm pá­
lyatársaimnak. a sajtónak és az én 
kedves debreceni közönségemnek, 
hogy olyan boldoggá és feledhet­
ik mié tették nekem ezt a napot.

A zúgó tapsviharra, az Iparos 
Dalegylet énekelte el a bezródalt, 
de előadásán a meghatottság és meg 
illetödés jele vonóit át. A zenekar 
két szeli tust játszott és a közönség 
zúgó éljenzése közben legördült a 
függöny.

Azután lelkes hangúlatban vette 
kezdetét a Nótás kapitány operett 
előadása, amelynek során minden je­
lenése, különösen felvonások vágén, 
-zakadatlanúl ünnepelte a közönség 
Csolnakossy Gyulát.

Rengeteg ajándékot kapott. Az 
| igazgató ezüst kosz rúján kívül ezüst 

feketekávés szervizt a tásulat tag­
jaitól, Nefelejt lantot az Iparos Dal­
egylettől. Arany 'koszorút Unger 
Pistától és Kováts Terustól. óriási 
virágkosarat Horvath Gábortól son­
kával. páros 
disznófejieb 
t)t deiniyoit bort, páhnagágat a di­
rekt ornctól. cognacot, pezsgőt likőrt, 
cigarettát egész garmadával, a tiszt­
viselőktől csikóbőrös kulacsot

t.yarniathy Ist.’ánntól egy gön ihor- 
dót borral és egy öt pecsét es levelet. 
Egy milliót és sok ajándékot azoktól, 
akikkel egy udvarban lakik.

De kapott üdvözlő táviratot a 
-zinészegvesűlet elnökétől, a szegedi 
székesfehérvári és kaposvári s:;jr-

kolbásszal. füstölt 
rengetek felvágottal.

MOZGO SZÍNHÁZAK:
APOLLO: Dante. Pokla egy lélek 

színváltozása 7 fejezetben. A modern 
dráma egy kegyetlen pénzimádó e.m 
bernek a becsület terére való vissza­
térése amelynek az alapját Danta 
Poklának elrettentő hatása képezi. 
A dráma egyes jelenete; megrázoakt 
de végeredményében megnyugtató, 
egy eltévedt ember megtérése. Kísé­
rő: Dodo Te rendőr, burleszk.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO: 
rakcib a . Tízparancsolat . 
számba menő szí p színes 
bámulatos t-...- 
:i világ első filmje. E n 
óiiás film a tízparancsolat 
ei ejt----
drámában, 
pen Aló nagvsá eaban 

mondható. Ennek n.. 
az alapja a bit az e 
súg dicsőítése __

A nagy éideklődés 
tízparancsolat hétfőn 
műsoron marad.

URÁNIA: Kisor’cf 
más ős 
násban. 
iághírű 
repben 
álm 
mint a 
romai tar

viiágatt- 
Csoda*- 

képeivel.IU OZ-.V |/ . ...---- '
t el ilesit.m v n v ei vei t elen leg 

“ - l felvonásos 
.,1S >■>»> a tízparancsolat erkölcsi 
jenek dokumentulása egy modem 

amelynek első része im- 
...i korszakosnak 
az óriási filmnek 

erkölcs és tiszta-

cimsze- 
Atlantica 

‘ . 7 kiállításánál, 
művészi játékánál foffva első 
ársadalmi drama. Kísérő. egy 
i l or eszk.

METEORBAN, vasárnap: '..Nagy­
mama fiacskája". Nagy attrakció, 
Harold l.loyd-al a főszerepben

pit, ér

ijei

fTisztvisetőünefi
kényelmes fize ési félte telek me letti

100 darafi gyermekágyitól
Tesztin^l^jos^
TELEFON \ 6- Megtekiithetök és kiválás ithatők a Debre­
czeni Vasbutorgyar Részvény1ársas g telepén N, Ispotály- 

Telefon 6-46. szám.

JÓL AKAR MULATNI 
VEGYE MEO A 

„2>iUám“-ot.

utca 5. szám.

SUgi újságod
míg a készlet tart kiló­
saimra kapható lapunk 
kiadóhivatalában.
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Veszélyben van a magyar

Gazdáinkat súlyosan érinti s vétség. - A magyar tori 
fék miatt nam Iahet külföldre szállítani.

révén be-

A boldog béke utolsó évei alatt a 
magyar baromfi és tojás termelés 
óriási arányokban fejlődött. A kül­
földi nagy piacok elismerték a ma* 
gyár áru kiválóságait s már ott tar­
tottunk, hogy a nagy nyugati világ­
városokban magyar baromfit és to­
jást szolgáltak ki a vendéglőben.

Magyarországnak jelentékeny jö­
vedelmét képezték a mezőgazdasági 
termények értékesítése
folyt összegek és ezek között a to­
jás és baromáexportból befolyt ősz­
szegek, melyek a statisztika szerint 
130 millió aranykoronát tettek ki. 
A termelőt az állam mindenben se* 
gélyezte, többek között a baromfi 
feljavítása és keresztezése céljából 
fajtiszta állatok ajndékozásával és 
e réven a minőség évről-évre javult, 
miáltal a magyar baromfi és tojás a 
nyugati államokban mindig nagyobb 
és nagyobb 
Jelt.

A háború 
Afrikából és 
volt ellenségeink. Miután a vérontás 
megszűnt. Kelet-Európa s igy Ha­
zánk is belekapcsolódott az exportba 

de már ott találta versenytár 
sát, mellyel a küzdelmet ezideig 

valahogyan megállta.
Az elmúlt évben Magyarország 
kezdett exportálni

és már az első évben 4400 va­
gont, ami 700,000 darab ba-

kelendőségnek örven-

alatt a szükségletüket 
Kínából szerezték be

is

romfinak felel meg, exportált és 
az idei évre legalább ennek a 
kétszeresét volna képes expor­
tálni, ha minőségben és árban 
versenyezni tudna a tengeren 

túli államokkal.
A nehézségek azonban éppen itt 

vannak, mert szállítási díjtételeink 
rendkívül magasak és a minőség ja­
vítására nem tettünk évek óta sem­
mit. Ha még figyelembe vesszük, 
hogy minden európai államnak a ba­
romfiállománya legalább háromszor 
akkora, mint a háború előtt volt, ak­
kor megérthetjük, hogy

a magyar tojás- és baromfiter­
melést mily nagy veszély fenye­
geti és maholnap a megtört sze­
repét játszuk s csak a lassú ki­
kapcsolás lesz szerepünk a nem* 

zetközi forgalomból.
Ezen a súlyos helyzeten segíteni 

kell. Elsősorban a kormány alacso­
nyabb tarifát állapítson meg ezekre 
a szállítmányokra, másodsorban pe­
dig a termelőink ragadjanak meg 
minden eszközt a magyar 'baromfi­
állomány minőségének a 
sára.

Mezőgazdaságunk ezen 
válsága súlyosan érinti a 
gazdatársadalmat s ezért 
figyelmeztetjük az érdekelteket ezek 
re a jelenségekre, hogy a kellő óv­
intézkedéseket közösen együttesen 
megtegyék.

feljavító

ágának a 
vásárhelyi 

idejében

Levelezés
Jólelkü

szegény leány megismer­
kedne házasság céljából 
mbb férfival teljes cimü 
levelet a kiadóba kérek 
jó feleség" jeligére.

6160
Szórakozni 

vágvó fiatal asszony 
ismerkedne 28—30 ___
úriemberrel. — Leveleket 
Boldog idők“ jeligére a 

kiadóba kérem. 5187

me? 
éves

Ajánlat

Mit hirdet ma 
az ingóaágközvetilő ?

Ref. püspöki bérpalota, az udvarban. 
Telefon 11-99. Telefon 11-99.

A világhírű Underwood-irógépek Debre­
cenben kizárólag az Ingóságközvetitönél 

rendelhetők meg.
Részletfizetésre is adunk mindenféle 

ingóságot.
Akármire is van szüksége, a legelőnyö­

sebben az fngóságközvetitőnél (Hatvan u. 
1. sz.) szerezheti be. Heti vagy havi rész­
letfizetésre is adunk: férő és női ruhá­
kat, férfi ruhaszöveteket, hozzávalókkal, 
férfi és női. gyermekcipőket. Csizmákat, 
vásznakat, kanavásznat. paplanokat, ágy 
és asztalteditö-eamiturákat, futószőnye- 
eeket. sodronváevbetéteket. csipke és 
etamin függönyöket, kerti csüngő virág- 
kosarakt. ébresztő, zseb. fali, inga és ka- 
kukos órákat, komplett szalon garnitú­
rákat. félhálókat, ebédlő és konyhaaszta­
lokat. mindenféle székeket hintaszéke­
ket. magános ágyakat szekrényeket 
konyhaszekrényeket üstházat üsttel, sző- 
nveenotolókat, gyermekkocsikat gyér, 
mekáevakat varrógépeket, fürdőkádakat 
nagyon széo kulcsos lószerszámokat 
prices és bokknvergekef, vivósisakokat 
hegedűket, cimbalmokat, gitárokat, a leg­
kitűnőbb gramofonokat kerékpárokat. — 
magános hencssreket. teljes borbélvmii- 
helyrenedezést tornyos és asztalspórokat 
díványokat és mindenféle ingóságokat

Páratlan alkalmi vételek: csodaszép 
valódi torók antik vitrinek, nippek. por- 
cel’anok. antik órák, antik gobelinek 
komófok. virágvázák, virágállványok, ä 
?[olc’ó?b duplaerős tányérok. kefék 

lábtörlők komplett ablaktokok, gyermek- 
'“‘ékok. széoirodaimi könyvek- szalon 
ebédiocsillarok. asztali villanylámpák és 
mindenféle ingóságok.

Eladásra állandóan elfogadunk búto­
rokat. szőnyegeket, varrógépeket, Schö- ■ 
berJ1^Eva,<at- tenniszraketteket. gver- 
ÄÄk^« butoroka’ * mind- ; 

wJÍ1 mee! ha Mrmit venni I 
**«v «ladni akar mindenekelőtt iőiiöa i 
•L“ lneásáfk«».Mí«bo. Milliókat apó. > 
elhat meg és m ndent egy helyen be.

szerezhet, ha itt vásárol. ’'*en

pin,‘X6iZ(laflClrliiis2l

Albert Belvárosi éttermei
Debrecen szab. kir. város székhá- i 
zának Sutoiünében. Városház-ucca '

1. szám.

86éd menü
1 , Leves, sülit köret tészta vagy 
, Bajt — — — _ 15,000 K

Vacsora menü:
Sült, köret, tészta vagy sajt 14.000

Nagy választékban
I zóna villás reggelik:

2000 korona.
Naponta friss csapolású 
részvény udvari sör\

i
Havi aboncnsek étlapsterinti 

étkezésre felvétetnek!

Abonensek étkezése:
i Ebéd: Leves. sült, köret, tészta
I vagy sajt.

Vacsora: Sült, köret, tészta vagy 
sajt.

5Íra 700.000 üor.
Figyelmes, előzékeny kiszolgá­

lás biztosítva.
A n. é- közönség szíves pártfo­

gását kéri
Teljes tisztelettel:

Albert Belvárosi étterem
tulajdonosa.

Belvárosban 
földszintes utcai három 
szoba, előszobás lakás 22 
millióért átadó. Hock 
iroda. Szent Anna utca 
négy. 17

Belvárosban
földszintes utcai négy szó 
ba. fürdőszobás, parkat- 
tes modern lakás. 35 mil­
lióért átadó. Hock 
Szent Anna négy.

Simonvi utón 
kétszobás, konvhás . __

nyári bérletre átadó. — 
Heck iroda. Szent Anna 
utca négy. 19

Szép 
bútorozott szoba úriember 

Darabos 
mel- 
5114

I Egy
I szoba konyha, fáskamara 

hasonlóval cserélendő — 
locóskert. Szondi utca 

13. szám. 5174
I , Bútorozott

Lorántffy
5179

részére
utca 7.
lett

kiadó, 
collegium

iroda
18

lukás

Oinészüzlet
kevés szerszámmal 3 mii. 
lióért átadó. Cim a ki- 
adóban. 5223

Mosást
elfogadok, házhoz is me­
gyek Dibala Emma Bocs- 
kai-tér 7. 5225

Kiadó
két hold barna homok 

szántóföld. Értekezni 1». 
hét Csapókért. Zrínyi ut­
ca 51. 5219

Bérbeadó
a gázgyárral szemben lé­
vő Szabó Kálmán utcá­
ban 3 szoba előszoba — 
konyha es speizból álló 
magános un lakás. Eset­
leg szőlővel is. Cím a ki­
adóban. 5^

órajavitásoka»
i elvállalok bármily gyárt- 
I mánvu antik és amerikai 
j különlegességeket kifogás 
I taton pontossággal iavi- 
i teni Tokai Gyula órás — 
1 Csillag utca u. 5-4. szám 
i 4692

Földhaszonbérlet:
Haidudorogon 204 ]__ 
faszt ralis holdas elsőren- 

. du buaztermő feketeföld 
tanváshirtok holdanként ■ úrhoz, 
két mázsa búzáért 
évre őszi átvételre 
adó. Hock iroda. 
Anna négy,

Egv 
kétszobás, konvhás ____

azonnal kiadó, iószágtar- 
tás megengedve vagy üz­
lethelyiségnek. Cim 
«oni ut 19. sz.

Átadó 
főbérleti lakások: 
szobás: Jókai.

Kvártély
József kir.kapható 

cég utca 46. szám.
Teknologiai 

rajz szerint szabni 
tok. készítek női 
kai lakásomon és 
zaknál is. ~ 

■ 26. szám.
ka- I

I középkorú 
szonynak menne 
----- tanvára, 
ságba. teljesein 
baromfi tenyésztésben. — 
Bővebbet Révész István- 
'né 'Baross utca, 24. sz.

I 5135
Valódi 

schweici zsebórák és éb­
resztőórák megérkeztek 
Belényesi Sándor órásnál 
Hatvan utca 17. szám.

5217

hat 
bérbe 
Szent 

22

lakás

Sám- 
W. Hatvan

Baross

Egv 
nő

her- 
51U

tani- 
ruhá- 

urihá- 
utca 
5112

gazdasz- 
magános 

Igazdzt- 
iártas

■ szoba kiadó, 
utca 19.

Mérleget 
súlyokat hitelesítve leg­
olcsóbban tavit, használt 
mérleget vesz. Miklós 
utca 18. mérlegkészitő.

5173

Egy- 
----- Péterfia 

utcán. Kétszobás: Csapó. 
Kórház. Varga. Szent 
Anna. Miklós utcán. Há­
rom és négyszobás: Piac. 
Burgundia. Széchenyi. — 
Hatvan utcán. Hock iro­
da. Szent Anna négy. 
Telefon 14-76.-------------23

Kiadó
szép pinceszoba, 
fáskamara. Ér- 
háztulaidonossal.
1- Z~. 5227

modern 
kenvha. 
tetézni _____
Teleki utca 27.

Egv 
udvarranviló szoba elcse­
rélendő szoba konvhás- 
saJ esetleg ráfizetek — 
Homok u. 81. 5226

KOSSUTH UCCA 3. SZ

»KBR ECÄE1W.

Főtéri
üzlethelyiség berendezés­
sel vagv anélkül kiadó. 
Hunyadi 15. 4680

belépéssel
Szép szoba konyha Ar- 
nádtér közelében kiadó. 
Szilágyi. Kuruc utca 5. 
szám. 5213

Faibaromfi
tolások, plvniuth. lang- 
schan. faveroll. ezüstnyu- 
lak kaphatók. Eleségért 
cserélek. Libakert. Szsg- 
fü utca 12. 5178

Különbeiáratu
utcai bútorozott 
május 1-től kiadó, 
ka utca 14.

lakás 
Cson- 
6196

NŐI ÉS FÉRFI

KALAPOK
átformálása a legújabb d vat szerint.
Uj- halapihat készítek. :::::::

| Itt volna most egy átadó szép egy | 
■ szobás lakás a Péterfia-utca élűjén ■
Szép nagy szoba, hatalmas nagy konyhával, mellék­

helyiségekkel. Villany. Rögtön beköltözhető.
süás nyerhető a Nagy Lajos irodában, Veres-utca 9«
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Utcsi lakát, 

fiaialnántak 
urnák kiadó. -

28 «?«”'■
Utcai .
Átadó Bocskai- 

5132
millió 
megvehető 200 

főúton lévő
Értekezni

«r szoba 
tér 4.

6
j0«-na»'dt 
^öcvsa'gol

*•■’•n
Tisztviselő 

üzveeve két intelligens 
embert ebédkosztra, el­
vállal. Hatvan utca 70 
«ám. 5140

Uccai 
búürozott szoba kiadó, 
ugyanott eg vharomreke- 
9Ws liszltanó eladó. Rá­
kóczi 62. 505?

Kátránvpapir. 
aszfalt-fedlemez <L 
bőrfedél lemez cvan 
ban. tekercsenként 
kanható. Károly 
József-út 10.

Tűzifa 
jegelőn vösebben 
Rules' tiizifatelepen kap­
ható Károly Ferenc Jó- 
zsef-út 10. 510f

Eev
liter ó bcr 16 000. 1 li­
ter tokaji szomorodni 
26 000 Gluck. Péterfia-u 
76' 5042

Club hüvely
1 doboz ’600 Gláck — 
Péisrfia-ucca 76. 5041

durolit ■ 
ár- I 

is
Ferenc 

5107

.Her-

Egy
darab szobaseprű 7000.
Glück Póterfia-ucca 76.

5040
Kárpitos

elvállal megrendeléseket 
lavitásokat iutánvesan. 
raktáron tart divánvokat 
honcserekct madrácokat. 
Piac-ucca 75. 25

20 -25
millióval társulok ió for­
galmú. kuntól v üzlethez, 
melv megélhetést bizto­
sit. ajánlatok ..Biztos fo- 
dezet‘‘ jeligére a kiadó­
ba kérek. 5124

Elcserélném
1 szoba konvhás laká­
som Nvil utca 112. szám.

5181
Átadó

modern szoba, konvha. 
soetz inelv konyhának 
is használható, szolid je­
lenéssel. Az értekezés 
fsanókort. Kinizsi utca 
92 szám. 5185

Emeletes
hazak frontiának tataro­
zását legolcsóbban vál- 
'alia Ká'.'ai Mihálv — 
Könyves Tóth utca 5 sz. 
Költségvetés diitajan — 
ruggóállvánvt kölcsönbe 
kiadok. 5184

Mosás.
vasalást vállalok', akár 
házhoz is megvek. Lo- 
rántffv utca 37. sz. őrei 
Gvulánó. 5190

Négvuobái 
emeleti modern lakásom 
átadom. Cim a kiadóhi­
vatalban. 5202

Egv 
bútorozott szoba, konvha 
használattal azonnal ki­
adó Bercsényi utca 42. 
szám. 5198

Egyszerű 
bútorozott szoba, olenvha 
használattal 1-re kiadó 
Patai utca 9. sz. hátul.

5201
Bútorozott

szoba egv esetleg két ur 
részére kiadó 1-én Varga 
utca 45. szám. 5194

Bútorozott 
sióba ágyneművel és 
kenvha használattal vagy 
anélkül kiadó. Csillag 
utca 67. 5203

Lakás 
kiadó 2 szobás lakás, a 
városban. Patakv Csapó 
utca 19. szám, keresztépü 
let- 5210

Egy 
bútorozott szoba, konvha 
két ágéval villanvvilági- 
tással azonnal kiadó — 
Nvil utca 115. 5204

Legerősebb 
szappanfőző szóda. zo- 
máncfcsték minden szín­
ben linóleum szobapadló 
lack, ruhaszáritókötél — 
zománcedénve. ásó. lapát 
villa gereblvenyelek. — 
Üresládák hordók Polos­
ka és patkánvirtó leg­
olcsóbban kapható Sár- 
közv Sándor füszerkeres- 
kcddnél Hatvan utca.

5207
Kiadó 

csinosan bútorozott szoba 
előszobával. Cim a ki­
adóhivatalban 51886

A kávét
Királynál a vevő előtt 
pörkölik. Dégenfeld-tér 
ti. szám.

Kölcsön
nenzt, tengerit, mint köl­
csönt óhajt ügyfelem ki­
helyezni. Patakv. Csapó- 
°tca 19.. keresztépület.

5080

Bérbeadó
földek 10 beides 19. 42 
és 55 holdnvi 17fl és etrv 
300 holdas. Akik előle- 
í’veztct lék, hogv kell bét 
let hát már megkezd­
hetik a ic’entkezóst és 
mehetnek birtokot nézni. 
Patakv Csanó-ucca 19.. 
koeszténület. 5081

Gyermekkocsik 
ülő-fekvő legolcsóbban —• 
kanhatók Varga utca 29. 
szám, lakatosmühelv

4,392

L'xCrök
a legmbb gvármánvd. 

édesített italok: Koantró 
i ceászárkör'e. vaníliás.
I unikum stb üvegezve és 

kimérve Királynál olcsón
, Szilvórium
' törkölv. seprő. barack 

kisüstön főzött kitűnő 
pálinkák ktdvező árban 
úvtgezve. kimérve és Do­
haranként — Királynál 
11.

Uccai 
bútorozott szoba kiadó. 
Mestor-ucca 31. 5006

Cognac 
kimérve és üvegezve 

nagy választékban Ki­
rálynál kapható. Egy 
nagy üveg cignac 37 000 
korona Dégenfeld-tér 11 
szám.

Gyümölcsízek 
lekvárok, barack, meggy 
ribizli, málna, csipke­
rózsa fhecserli) cukros­
amra kitűnő minőségek 
Király üzletében kap­
hatók. Dégenfeld-tér 11.

Kitálv
*á»éi mégis a legjobbak 
állandóan friss pörkölés 
Dégenfeld-tér 11. szám.

Ha lót akar.
akár munkában, akár 
az elekrotechnikai szak­
ban a legjibbat kapja 
anyagban vagy árúban 
Földvári Debreceni Első 
elektrotechnikai gyárá­
ban. Széchenvi-ucca 55-

• Telefon 168. 112
Tea-rumok

Szegezve és kimérve leg-
< 'esőbb árban Király­
nál. Dégefneld-tér 11 ez

30 mm.
búzát 15 mm. rozsot ka­
matra kiadok szentember 
1-ig. Nvíl-ucca 46. 5115

Homokkert
Berta ucca 10 sz. ház. 
külön udvr baromfi és 
hertés tartás. 3()0 négy­
szögöl veteményes kerttel 
azonnal kiadó Vasutasok 
nak és rendőröknek na­
gyon alkalmas. A hely­
színen érdeklődni dél­
utáni órákban. 5109

Keltetőtoiások
fai tiszta Plimuth tvd- 
kok után iutánvosan — 
kaphatók. Szappanos-n.
22. 5083

2 férfi 
kvártélyt kanhat minden 
nercen Tócóskert. Faisko­
la utca 7. szám, özvegv 
Tóthné. 5152

Házmester!
szén nagv világos pince­
lakásom elcserélem ha­
sonlóval vagv esetleg fi­
zetéses udvarranvilóval. 
lehet kertbe vagv telenen 
gyermektelen pár. Görbe 
utca 13. sz. 5161

Bútorozott
szoba konyhával kiadó 
Cim a kiadóban. 5167

Tisztelettel 
értesítem az urhölgveket

' hogv szalonomban meg- 
i érkeztek a legújabb nyári 

divatlapok. Még mindig 
| félren készülnek kabá- 
' tok 300.000 kosztümök 

400.000. ruhák 100.000 
koronáért. Péterfia 52. 
özv. Fekete Józsefné.

I 5166
Elcserélném

szén utcai szoba, konvha. 
kamara. iószágtaríásb 
álló lakásom speizossal. 
vagy kétszobással, iószág 
tartásra nem reflektálok 
Tócóskert Faiskola utca 
7. szám Pénzes. 5153

Bútorozott
szoba konvha használat­
tal kiadó, esetleg szolid 
ivselkedésü nő kvártélyt 
kanhat Homokkert utca 
107. sz. ajtó 6. 5158

F űszerűzletot
lelépés nélkül átvennék 
lehetőleg lakással. Kjni- ' 
zsi utca 43. 5171

Győződjön meg.
hegv I pár férfi cipő fél­
talp és sarok iavitás ára 
30 (X»0 kor. 1 pár női ci- 
nő féltalp és sarok iavi- 
t-’is á 25 000 kor. 1 pár 
férfi cinő feiolés. féltaln 
ós sarok 100.000 kor. 1 
pár női cipő fcielés. fél­
talp és sarok 90.000 kor.
1 nár munkás bakancs 
150 000 kor. Krunpom 
talppal készítve. Rákóczi 
utca 71. Eötvös utca sa­
rok. 5232

Egv
szoba konvha. előnvös 
feltételek ímellctt kiadó. 
Hadházi ut 5. 5231

Kvártély
kaphatói Kígyó utca 49. 
szám, aitó 6 5235

Poloskairtást 
lakások vizsgálását fele­
lősséggel vállalom. Po­
loskaszer és patkánvszer 
kapható Kossuth utca 47 
Nánássv. 5233

Kereslet
Aranyat

ezüstöt, briliánsát, ha­
misfogakat vesz. Steiner
Mihálv. Hatvan-u. 9.

szám.. I. em. 1
Szikvíz

elárusító ügynök állandó 
alkalmazásra azonnal fel 
vétetik. Teleki-ucca 100.

5108
Két

szobás lakást keresek, 
békebért fizetek. Hege­
dűs. Attila-tér 5. 5123

70 80
n il ióval iól jövedelmező 
üzlethez társat keresek, 
közreműködés mcgkfván- 
tatik vallás nem hatá­

roz. Cím a kiadóban. 5058
Keresek

egv ióravaló fiút 13—14 
évest, két ló mellé Belső- 
vutra. Cim Domb utca 
7. szám. 5133

Egv
szoba konvhás. speizos 
lakást mellékhelviségek- 
kcl lelépés mellett kere­
sek a városban. lehetőleg 
sei tést .-irtással, haragé u.
5. sz. Barna. 5141

Találtatott
egv sötétbarna nőstény 
vadászkutya. Halasi te­
lep 19. 5146

Vincellért
keresek szakmányba 12 
holdas Bocskav kerti sző 
lőtelepemhaz. Értekezni 
lohnt Kiráiv utca 4- az.
I . emelet d. u. 2—4-ig.

5149

Urasáéi inaa
és főzőnő kerestetik má- 
ius 1-re vidéki előkelő 
házba csak hosszú bizo­
ny itvánvokkal. ha felesé­
ge mosást, vasalást vál­
lal. nős is lehet. Ajánla­
tot a kiadóban kell kül­
deni. 27

Gazdasági
iskolát, négv gimnáziu­
mot végzett 2 évi gya­
korlattal 22 éves erős, 
inegbizható fiatal ember 
gazdaságba állást ke­
res Szakav Gvula Sza­
bolcsin. Kiavárda. 28

Fűszer üzletnek 
alkalmas szoba, konvhás 
lakást keresek Kinizsi u 
43. szám. 5170

K Cl*88olc
bérletet. 5-től 15 holdig 
lehetőleg tanyával, vetés­
sel vagv anélkül. Nem­
zetőr utca 3. 5228

Magános
nőt kvártélyba felveszek 
Darabos utca 9. szám. 
Tamássv. 5221

Teifölöző gépet 
iókarban levőt megvé­
telre keresek. Vígkedvű 
Mihálv utca 34. 5215

Kvártélvo#
azonnal felvétetik Nvil 
utca 140. 5195

Leándereket
megvételre keresek Ceg­
léd utca 20 5197

Nagy
gyakorlattal brió mér­
legképes könyvelő állást 
keres ós órás könyve­
lést is vállal. Cimem a 
kiadóhivatalban. 5191

Üeves
varróleánv üzleti munká­
ra vénnel azonnal felvé­
tetik Zápolva utca 7. sz

5206
Gyár­

vállalathoz társat , kere­
sek. Szakismeret és köz­
reműködés nem szüksé­
ges 30—40 millióval. Tő­
iké megélhetés bizto­
sítva. Cim Hatvan utca 
7 keresztópület. 5200

Commencióra
nag vcsaládu embert ke­
resek. ki legalább má- 
sndmagával szolgálhat.
Értekezni Szent Anna 31 
szám. Hitlernél. 5122

Keresek 
lelénéssel két egyszobás 
konvhás lakást azon- 
nalra. Cim Aranv János 
utca 38. (Nagv kárpitos­
nál.) 5177

!,! Tavaszi újdonságok mogárkeztek!!
Okosan teszi, ha az ünnepre ruha szükségletét tnár most megrendeli.

Egv öltöny mérték után 1 millió koronától.
E<y öltöny vagy kosztüm mankadij 500,000 K.

TEGOES JANOS, Péterfia ucca 42

sacBaiEBCTCTgyw^ir^^iEsiniaiiaiaiizwanrsiEsaiaig 

____  HOTEL 

ASTORIA PALACE
HOTEL

i KOSSUTH LAJOS-UTCA 
[JiHái fűtéssel napi 60,000 koronától.

rákóozi-ut S 
Ssobák napi 50,000 K-től. w

Z5 * 'Qwáro« két legmodernebb szállodájában. =

özv. magánosnő
varrónőt vagv hivatal- 

nolcnőt lakótársnak ke­
res. Hatvan utca 47. sz. 
Hl- aitó. 513E

Asztalos
‘ tanonc fizetéssel vagv 

benkosztra felvétetik — 
Szász asztalosnál Veres 
utca 32. 5142

Majoros
felvétetik Pesti utca 61. 
szám. 5127

Szikvizelárusitó 
ügynök óvadékképes fel­
vétetik Honvéd utca 16. 
szám. 5143

Bicikli
htis-zt ált. de hibátlan — 
Pitch. Alfa vagv Stvria 
gyárt tnánvu lelies felszo- 
veléssel megvételre keres­
tetik Árajánlatok e lan 
k iadóhi va ta Iá ba küJ de Il­
diik ..Gyorsaság“ címen.

5087
Hulladék

ólmot vesz a kiadóhiva­
tal.

Topolyabetétes
ni bükkfa hálók és fes­
tett butmok eladók —

Asztalos tanulókat felve­
szek Széli asztalos Tiszt 
viselteién Hl. utca 14. 

' szám. 5169

CS5SSSSSSSSSSSESSSSSSSSSSS

Eladás.

Simái tőzsdeK korona 71 éa háromnegyed.
Zürichi zárlat: Paris 2217 és fél Lon­

don 2476. Nwvork 517 és fél Bnisszel 
2617 és fél Milánó 2121. Amsterdam 
20662 Berlin 123 és egvnvolcad Been 
7285 Snítia 377 és fél. Prága 1535. Vara* 
99 és fél Budapest 71 és háromnegyed. 
Belarád 835. Bukarest 232 és fél.

Termény tőzsde zárlat: A mai ter­
ménytőzsdén az. iránvsat szilárd volt. ■ 
búza 10. rozs 5 ., tengeri és korpa 2500 
koronával emelkedett. A forgalom bú­
záim és rozsban csekély, tengeriben 
élénk voll.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 5C2 és fél 505 egvéb 500—502 én 
fél. 77-es tiszavidéki 5<l7 és fél 510. 
egvéb 505 -507 és fél 78-as tiszavidéki 
512 és. fél 515 egvéb 510—512 és fél, 
rozs 460 455. tak. árpa 340 350 zab 
405 -415 köles 250—260. tengeri 245 — 
247 és fél. korpa 235—237 és fél.

Ferencvárosi sertés: Nviltvásári összes 
felhajtás 268. eladatlan 118. öreg príma 
16500 17000 II r 15500—16500. fiatal 
nehéz. 18500 --19OOO közép 17500— 
18503. könnvü 13—16000 szedett közép 
16500—17000. vidékre élve elszállittatotj, 
1 darab zártvásár>n nem fejlődött ki 
üzlet, a vásár lanyha.

Magyar Nemzeti Bank jelentése -a do- 
vizaátfolvamokró*: Angol font 344000— 
347000 cseh korona 2115- 2135. dinár 
1131 - 1156 dollár 5 dollárosnál na­
gyobb 71830 72460 kisebb 71730--72460 
francia fink 3766 3790 hollandi forint 
■28470 28746. lei 319 -321. lova 156 524 
lira 2925 2963 márka 16937—17101. 
osztrák shilling 10135—10195 dán ko­
rona 13133—13273 sváici frank 13832— 
13986 belga frank 3617 3649. norvég 
kor na 11538 11704 svéd korona 19185

-19353 zl >tv 13665—13819 Amsterdam 
28770- 28946 Belgrad 1154—1162. Ber­
lin 17137 -17241 Bokrost 319-321. 
Brüsszel 31-47 3669. Koepnhága 13333— 
13413 osló 11738—11804. London 345000 
- 317000 Milánó 2945 -2963 Newvork 
72030—72160 Páris 3766 - 3790 Prága 
2'35 -2147 Szófia 521 525 Stockholm 
19435—19555. Varsó 13765-13849. Béc* 
10135-10195 Zürich 13932—14016.

Szokni dinár francia frank, lei. lira 
belga frank kifizetés és bankjegy csak a 
mai clearing™ érvényéé.

M -gvar Nemzeti Bank közli az auto- 
rizált cégekkel hogv francia frank bel­
ga frank lei dinár Ura és szokol kifi­
zetést és bankjegyet csak folvó hó 20-án 
hétfőn délben megállapítandó árfolya­
mon vesz át i

MnÄ fiailag Ciita

: korona lesz a 14. m kir. osztálykor*« 
' játéknál kifizetve. Egy sorsjeggyel 

szerencsés esetben

3 milliárd korona

Coninsntal Írógép 
látható lirásu. viszvtáltóL 
val és tabulátorral fel­
szerelve eladó. Simonvi 
ut 11. 5214

Eladó
6 légkörös 4-es Lokomo- 
bil 5-ös Schutlevorth — 
Tiokomobil üzemképesek, 
minden elfogadható áron 
Belén vési Hatvan utca 
17. szám. 5216

Harisnyakötőeén 
és egv kis cimbalom el­
adó. Rákóczi utca 67 sz. 
kereszténülot. 5224

Eladó
féderes könnvü tei zöld- 
séghordó kocsi kisszekér 
egy lószerszám gramofon 
lemezzel Hainal utca 9. 
szám. 5222

Villanymotor 
fél lóerős, kapcsolóval — 
vezetékkel eladó. Kovács 
szerelő Szent Anna utca 
2? szám. 5220

Eladó ház 
a Ceizing telenen Csaló 
<>ánv utca 2. szám. 5180

nyerhető. — Vegyen már most ezen 
szerencse számokból:

4843 35554 16691

az I. oszt, hozása má|us 13-á* les 
egy egész 120,000 K, fél 60,000 K, 

egynegyed 30.000 K. «-• t 
Ifj. Komlós Testvérek Baakháza 

a m kir. osztálysorsjáték főárusitöá 
Budapest, Vin, Bazoss-ucea 110. SL

lérfi íebérnemüek
VvUMl« nSd^EA^l

Dr. FLESCH-lála

SKABOSAN-kenöos, 
i ezelőtt SKABOFOHM újból kapható 

Leghamarább megszünteti a

viszkető g séget,
sőmOrt, ótvart, rOhessépeL

Nem piszkitk. szagtalan, nappal la 
használható Bedörzsölő« utánra való

Skaboform púder 
Kén és kátráavszappan.

.' TYÚKSZEMET, bőrkémén védést see-
I mölcsöt leghamarbb eltávolítja. — 

Kapható minden gyógyszertárban,
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főutcá- 
épület. 
uzem-

lévő mié ,■ , t - i "r 
elad - Sao' oulai-ut 2. W. 
be g tu - .o

Eladó ingatlanoki

A Homokkert 
iáu nalatctős ui 
gyártelep, brmilv 
hez alkalmas.

Sámsoni utón 421 négy 
szxigöl telken vendéglő. 
10 szobás lakással, üzlet­
helyiséggel.

Az erdősoron 120n négy 
szögöl telek 4 szobás la­
kással gyümölcsössel.

A a Vénkertben 416 
uégvszögöl szőlő, egyszo­
bás. konvhás lakással, 
gyümölcsössel.

Hatvan utcai kertben. 
Gohér utcában 650 négy­
szögöl szőlő 
kással.

3 szobás la-
utón 
szőlő.

6000
100iiéfl-vszöeöl 

négyszögöl lucernás. 2 szó 
bás lakással.

A Bocskaiban szőlő — 
télen-nváron lakható vil­
lával parkkal.

Az Ondódon 2 kát hold 
szántóföld.

Bérletek fekete földön 
165 h. 110 h. 108 kát. 
hold tanvák és mellék­
épületekkel

Átadó lelénéssel t 
udvari és eev utcai 
szobás lakás.

Bővebbet:
Böszörményi László 

irodála 
utca 7.

ingatlanforgalmi 
Debrecen. Miklós

DEBRECZENI UJSAB 1325. április 19. (Vasárnap. V

egv
3

Eladó 
orv homokfuté 
eev pár lószerszám _ 
tengeri daráló. Értekezni 
Nyomtató u. 12.

Eladó
Mester utca 14. 
ház. Értekezhetni 
utca 11.

Eladó ház 
Böszörményi ut 8. 
dern beköltözhető 
sál kedvező fizetési 
tételekkel

Gyermekkocsi, 
faigalambok eladók, 
csei utca 11.

Eladó 
eev earnituda maflán iáró 
csénlőeén iókartón — a 
cséplő külön is. megte­
kinthető Katona Gábor­
nál Balmazújváros.

Acsdi 
. ladó.

kocsi, 
és

5218

számú 
Mester 

5163

mo- 
lakás- 

fel- 
5165

Köl- 
5162

5183
Bel legelő 

utón 5 hold 
Hunyadi 15.

föld 
szám.
4681

2 üres ház
4—4 száz kvadrát 

április 28.
telek 
darabonként _____ ___
délután 2 órakor szabad­
kézből árverésen eladatik 
T-atner utca 42. és 46 sz 
ticrébv telén 5157

Pléh
! fvsuíkes hordó olcsón el­

adó. Kisebb és nagyobb
i is Óim

ban.
a koulóhivatal-

Villa
tó ki > 11 oz.hc tőségkit szobás

flel gyümölcsössel eladó.
Széchényi ut 5. 5237

Eladó
ui ház szoba konvha 
ki' mura tói t he I viséggel. 
vagv haszontól tó kiadó, 
azonnal elfoglalható — 
Sámsoni ut 3. szám.

5234
Deszkák

80 -90 centiméter hosszú­
ságban. nagyobb mennyi­
ségben olcsón eladó. Cim 
■V kiadóhivatalban. x

Egy
nagv fürdőkád jókarbar 
«-Indó Diószegi uitca 6. 
Azon ur. ki 400.000 ko­
rináért kérte, előnyben.

5236
Eladó 

hentesüzlet berendezéssel
Értekezni Kar utca 19.
■szám. 5230

Eladó
rendkívüli olcsón elköl­
tözés miatt a Vörösmarty 
utca 13. számú sarokház. 
Beköltözhető utcai la­
kással. 5200

Eladó
úri ház nagv utcai la­
kás mellékhelyiségekkel 

átadó kedvező fizetési fel­
tételekkel. Lorántffv ut­
ca 1.3 — Eladó véeóhidi 
villamosnál háromszobás 
ui ház gazdasági helvisé- 
m-kkd notomárérfi 
kezni a fenti szám

Érte- 
alatt. 
5182

54» kiló 
sósszajonna .eladó, 
utca

Varga
51767. Fazekas.

Hatvan utcai
Gohér utca 
eladó. 

Ház.
Házeladó rögtöni
tűzésre. 2 szoba. ______
elfoglalható huszonotmil 
iió villamos megállótól 
nár nede a Bozzai telep 
t'sóka Pál utcán 5. 
mu kedves családi 
ez! esetleg még a

kert.
szőlő

20. sz.
5175

beköl- 
konvha

szá- 
ház 

----  _ fenti 
álból is engedek. A vágó 
híd közelében van ez. — 
Patakv. Csapó utca 16.

5211
Eladó ház

Bozzai telep Ui utca 12. 
kétsz« h>ís gyümölcsfákkal 
meglep«" olcsón beköltöz­
hető. 5208

Eev
• udádi ház azonnal 
fsoltözéssel Katz ___
Közén utca 37. szám el­
adó vagy haszonbérbe ki­
adó ió vizű kút tál ellát­
va -zőlővel. gyümölcsfá­

vá beöiökitvc. 5150

be- 
telen

i Eladó
vaev kiadó Mester utca 
végén eev teljesen ui — 
azonnal tóköltözhető két 
szobás ház. továbbá eev 
300 négyszögöles házhelv 
és építkezéshez szükséges 
tégla

Vár utca
.Jelentkezhetnek
8. 5188
Eladó
ui takaréktüz-

Eladó 
hazhelvek most olcsón 
li <-gvehető VadcakertbeSi 
K. Tóth u. 23. sz. telek. 
iMnden ipari célra is al­
kalmas. Ara megtudha- 

ud- 
5193

12.

I majdnem 
hely. kereszvágófürész — 
viztadtálv (rezorvoád) — 
Vénkert Domokos utca 
22. szám. 5205

Vizsla
1 éves angol poenter el­
adó Csap utca 56. szám.

5199
Eladó 

kanári madár ió 
Verbőczi utca 12. 
ban hátul

Eladó
2 méhcsalád 50 kg. 
Sárközi. Katz telep.

ló Vertó-zi u. 
varban hátul.

Ládák 
védőlécekkel és vasabron- 
es'kkal ellát«.tt 
minőségű ládák intánvos 
árban eladók.
nugvtőzsde Ferenc József 
ut 41. szám. 5151

Eladó
Nvi! utca 37. számú sa­
rokház üzletnek alkal­
mas. gazdálkodónak is 

5116

PATAKY ISTVAN
V. grófi uradalmi t.azt- 
tartó. Az oru. földbir­
tok r. bíróság által en- 
bedélvezett ineatlan ér­
tékesítő. — Pénzkölcsön- 
szetző és az országos 
eazdatiszti elhelyező iro­
dája 
utca

kiváló

Dohány

éneklő 
udvar-

5192

méz

5159
Mézpergstö

42-ős háromkeretes._
ieser. ui méhcsaládéit el 
adó. Homokkert. Bujdosó 
utca 6. szám. 5098

O-M
Bánki-csonka motor 720- 
as Hoffher cséplővel ol­
csón eladó. Vénkert Si- 
T.av utca 10. 5154

Eladó
cserepes ház kül-
10 millióért. Ér- 
Tokafhál

tel-

szén ui 
sőségen 
tekezni 
nvi utca 50.

Egy 
szén csontszinre 
cozott háló sürgősen 
csőn eladó. Csapókért — 
aKsfaludi utca 36.

Bercsé-
5115

zomán-
ol-

szám.
5156

Egy 
erős talviga eladó ___

kés telep Géza utca 32 
strim. 5145

Bundi utca
12. számú családi ház ju­
tányos árért.

Szondv utca
5. számú családi ház be­
költözhető lakással, nagv 
kerttel 65 millióért el­
adó. 16

Eladó földbirtokok: 
Farcsíkén 40 magvar hol 
das búzatermő 
birtok holdanként 10 mil­
lióért Bellegelőn 10 ka- 
tasztrális holdas __
föld holdanként 50 má­
zsa búzáért eladó, 
iroda Szent Anna

Kere-

21

tanyás

fekete

Hock
utca

20
Eladók

"ázcsövek kutcsövek és 
dillanvluszterek 2 -3—4 

égővel Vár utca 8. szám, 
balra. 5189

Motorkerékpár
6—7 Hn modern torpedó

5147

Kölíő^épeli
fő és r. cllékkere
sell forrás céljaira

berend-z minden ortzégban a közismert
rB?ax«aixa, K ÖLTŐ GÉPGYÁR.

Magyarországi vezér éj vi e el : HUH JÓZSEF Budapest, 
VI. Po imaniczky-u. 53. Kérje díjmentesen a 13. sz árjegyzéket’

! Világra szóló szenzáció I
a HőzszOhs^gleti áruházban, Csapó-u. 9
Egy férfi garnitúra kémia* HUN 
Egy divatos férfi ing, zephlr, ▼.

Irenes, tetszés szerinti színben, 
n-Ki rövid alsó nadrág seines vagy 

fehér.
Egy kötött ásip nyakkendő.
Egy pár zokni seines vagy fekete, 
Egy drb. zsebkendő, együtt amíg a 

készlet tart, csak egy pár napig

Egy női garnitúra kénlat 13MM
Egy
Egy
Egy 
den
Egy . . 
zsebkendő, az egész együtt, amíg 
a készlet tart, egy pár napig 
136 ezer korona.

női hímzett ing, achifon, 
női nadrág, 
pár müszlin 

scinben, 
drb selyem,

achifon, 
harisnya, min.

▼agy himastt

Eladó
2 drb sváici tehén 15—20 
liter tejet felelősséggel 
hniduszobi szlai vonal — 
11C. sz őrház.

Eladó 
416 ol házhelv a i 
lenen iutánvosiu? 
ható. Értekezni 
utca 133.

Eladó 
városközpontján.

ucca 14 lakásos ____
családi ház .5 elfoglalható 
szobával kert, pince, 
sertés baromfi udvar. — 
gyümölcsfák villany. 4<S. 
vizű kút. pormentes úri 
ucca. Ara 200 millió. — 
Javítani való nincs.

5008

5172

Katz te- 
megkan 
Homok 

5168

Magos­
tiszta

néev- 
he- 

ház- 
n lkai inas 
ó. 5137

Andrásai utón 
20 számú szőlő 251 
.szögül nagyon szép 
íven ió pajtával, 
helvnek igen 
iutánvisan e

Anyanvulak 
tenyésztésre minden faj­
tától fekete női kosztüm 
"vei mek ha>tánv eladó. 
Kar utca. 22 5136

Eladó
226 kéve nád Egvletkert 
utca 56 Boldogkert. 51.34

Méhcsaládok
Buci nádi és országos kap 
'árban üres kaptárok ju­
tám--un eladók Cegléd 
utca 7. 5128

Debrecen, Csapó- 
19. sz m. Telefon. 
Eladó házak!

Ház!
Ház föld, szőlő vevők! 
a legiutánvesabb árban 
sőt általam féláron aluli 
vételt is eszközölhetnek. 
Pénzkölcsönt is közvetít 
ingatlanra irodám. Ko­
moly vevők jelentkezhet­
nek Patakv Csapó utca 
19. kcroszténület.

Föld bérbeadó
’(I h. hitéi felfele 40 és 
5(1 h< Idas, 170 éR 300 
h, Idas Eladó föld pedig 
van 2 holdtól felfele fe­
kete ós homoki 5 10. 15 
20 30 holdnvi.

Pénzkölcsönt
is közvetít irodám ingat­
ja nra.

Földbérlők 
kiknek őszre kell bérlet, 
már nálam előjegyeztek 
hetik :

Patakv.
Csanó utca 19. szám kn- 
kei-cszlépület. 5212

fiiadé
egv vasról ló, üvegajtó­
val és egv 7 es eke tali­
gával. Cím Sámsoni-ót 
19 szám. >.

Eladó
föld négy és fél hold 

Ondódf. Fái dűlő 21. Ér­
kezem lehet Széchenyi­
éit 30. Berecz Gábornál

5041
Eladó 

110 kvadrát föld, 
telep 11. Ormós.

Gyümölcspálinka 
ó és úi bor hordónként 
eladó Bor literenként te- 
14. (XX) koronáért. Szo-

boszlói-út 11-a. 5079
10 drb. 

márványasztal négvszeg- 
letes és kerek. Csillag u 
54. szám. 490J.

Eladó 
háló ebed lő. Schőberágy 
dívány többféle bútoros. 
Széchenvi-ucca 8. Szent- 
uéteri 26,

K at z- 
5084

Nvilastelepen
Malvin utca 52. eev szó. 
bás. konhvás családi has. 
minden mel'ékhelviséeek- 
kel eladó és azonnal be­
költözhető. Közvetítőt ds- 
iazok. 4645

Eladó
2 áev ruhaszekrénv asz­
tal kotló Kar utca 11 
szám. 5131

Eladó
a Tégláskert Balogh Mi­
hály utca 12. sz. 
ház.

Ondódon
Veréb-dülőben a 7. ki'o- 
méférnél eladó 4—6 hold-' 
fc-ld — Értekezni lehet 
Batthyányi 17. ügyvédi 
iroda. 4025.

családi
5148

Eladó
négyezer vályog. C„.„,ó- 
kert. Mátyás király utca 
36. szám. 5144

Telefonok.
n H am őse Pengők, villamos 
orvosi műszerek, delei- 
Érvuitók feazniérők. leg­
komplikáltabb műszerek 

géneket evárt. javít vesz, 
elad. cserél. villamos 
anyagok, gépek, izzó lám 
r-ák a legolcsóbb nani 
árban Földvárinál Deb­
recen. T. Elektrotechni­
kai cvár. Széchenyi n 
55. szám. Telefon 168. 69

Csanó-

Eladó
6 000 000 koronáért Olat- 
ütő B-41. számú kis etrv 
szobás házam. mellék­
helyiségekkel azonnali he­
fte . főzéssel — Értekezni 
Oiaiütő 35. szám alatt 
Papp Lászlónénál. 497»

Eladó
két üvegaitó bélelt Hat­
vart utcai kert Diófa u. 
14. szám. 5129

Eladó
40 m mázsa kőszén 16 
mázsa porosz. 25 méter- 
má.zsa hazai. Értekezni 
lehet Eötvös utca 69 sz

5130

Gyümölcsfái!,
díszfái!, díszcserjéi!, 
tavaszi kiűzetéshez az Ung- 
yáry József ceglédi faiskolá­
jából megrendelhetők:

Onossay István 
nyug. vasalj fakertósznél, 
Hatvan-utca 17 sz.

Uj!

Dobozok
nwme» Htnecof»« kitzaintk 

DAVIDHAZY KÁLMÁN könyvkötésit 
ét dobotgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, 

POVÉSZKBRT-U. fi.

Nagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyl- 
tással együtt
IOO ezer korona.TäKAOS műtermében,
Osapó-utoa 16. szám.

Hölgyek figyelmébe! Uj!
“»IT választékban érkeznek a lagaaabb, !•<- 

■■WB HdlapUK újabb modellek, gyári árnan* X>tposei 
■■■uaiMamaMaMaaai^aaaazaMi Baörmehá« újonnan berendeaett 

W női kalap osztályában. W
Baőrmo áruk mélyen leszállított érben I Blka-azálloda bérhál, mos!

Nyomatott kör forgógépen (a „Debreczeni Újság" nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.
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